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“ñëîâíûå îáîçíà÷åíèß

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �îäðåç÷èê, 

 

êóñòîðåç èëè òðèììåð, 
êîòîðûìè ïîëüçóþòñß íåáðåæíî 
èëè íåïðàâèëüíî, ìîãóò 
îêàçàòüñß îïàñíûì 
èíñòðóìåíòîì, êîòîðûé ìîæåò 
íàíåñòè ñåðüåçíóþ èëè ñìåðòåëüíóþ òðàâìó 
ïîëüçîâàëåëþ èëè îêðóæàþùèì. —ðåçâû÷àéíî 
âàæíî, ÷òîáû âû ïðî÷èòàëè íàñòîßùåå 
�óêîâîäñòâî è ïîíßëè åãî ñîäåðæàíèå.

�åðåä íà÷àëîì ðàáîòû ñ 
èíñòðóìåíòîì âíèìàòåëüíî 
ïðî÷èòàéòå ðóêîâîäñòâî ïî 
ýêñïëóàòàöèè è óáåäèòåñü, ÷òî 
ïîíèìàåòå ïðèâåäåííûå çäåñü 
èíñòðóêöèè.

‚ñåãäà èñïîëüçóéòå:

 

•

 

‡àùèòíûé øëåì â òåõ 
ñëó÷àßõ, êîãäà ñóùåñòâóåò 
âåðîßòíîñòü ïàäåíèß 
ïðåäìåòîâ

 

•

 

‘ïåöèàëüíûå 
øóìîçàùèòíûå íàóøíèêè

 

•

 

�ðîâåðåííûå çàùèòíûå î÷êè

Œàêñèìàëüíàß ÷àñòîòà 
âðàùåíèß âûõîäíîãî âàëà, 
îá/ìèí

„àííîå èçäåëèå îòâå÷àåò 
òðåáîâàíèßì ñîîòâåòñòâóþùèõ 
äèðåêòèâ EC.

�åðåãèòåñü îòñêàêèâàþùèõ 
ïðåäìåòîâ è ðèêîøåòîâ.

�îëüçîâàòåëü ìàøèíîé äîëæåí 
óáåäèòüñß â òîì, ÷òî â ðàäèóñå 15 
ì âî âðåìß ðàáîòû íåò ëþäåé èëè 
æèâîòíûõ.

Œàøèíû, îñíàùåííûå 
ïîäðåç÷èêàìè èëè ëåçâèßìè äëß 
ðåçêè òðàâû, ìîæåò ðåçêî áðîñàòü 
â ñòîðîíó, êîãäà ëåçâèß âõîäßò â 
êîíòàêò ñ çàêðåïëåííûì 
îáúåêòîì. �òî íàçûâàåòñß 
îòäà÷åé. ‚ ðåçóëüòàòå êîíòàêòà ñ ëåçâèåì 
ìîæíî ïîòåðßòü ðóêó èëè íîãó. ‚ñåãäà ñëåäèòå, 
÷òîáû ëþäè è æèâîòíûå íàõîäèëèñü íà 
ðàññòîßíèè íå ìåíåå 15 ì îò ìàøèíû.

‚ñåãäà íàäåâàéòå 
ðåêîìåíäîâàííûå çàùèòíûå 
ïåð÷àòêè.

�îëüçóéòåñü íå ñêîëüçßùèìè è 
óñòîé÷èâûìè ñàïîãàìè.

 

‡àñëîíêà òîïëèâà:

 

 “ñòàíîâèòå 
çàñëîíêó òîïëèâà â ïîëîæåíèå 
ñûòíåíèß. 

’îïëèâíûé íàñîñ.

�ìèññèß øóìà â îêðóæàþùóþ 
ñðåäó ñîãëàñíî „èðåêòèâå 
…âðîïåéñêîãî ‘îîáùåñòâà. 
�ìèññèß ìàøèíû ïðèâåäåíà â 
ãëàâå '’åõíè÷åñêèå 
õàðàêòåðèñòèêè' è íà òàáëè÷êå.

�å ðàáîòàéòå âáëèçè ãîðß÷èõ 
ïîâåðõíîñòåé.

�àñïîðòíàß òàáëè÷êà ñ 
óêàçàíèåì ñåðèéíîãî 
íîìåðà. 

 

yyyy

 

 îçíà÷àåò 
ãîä ïðîèçâîäñòâà, 

 

ww

 

 
Ñ ïðîèçâîäñòâåííóþ 
íåäåëþ.

 

„ðóãèå ñèìâîëû/íàêëåéêè íà ìàøèíå 

 

îòíîñßòñß ê ñïåöèàëüíûì òðåáîâàíèßì 
ñåðòèôèêàöèè íà îïðåäåëåííûõ ðûíêàõ.

 

�ðîâåðêà è/èëè îáñëóæèâàíèå 

 

äîëæíû âûïîëíßòüñß òîëüêî 
ïðè âûêëþ÷åííîì äâèãàòåëå, 
êîãäà âûêëþ÷àòåëü îñòàíîâêè 
íàõîäèòñß â ïîëîæåíèè STOP 
(‘’��).

‚ñåãäà íàäåâàéòå 
ðåêîìåíäîâàííûå çàùèòíûå 
ïåð÷àòêè.

’ðåáóåò ðåãóëßðíîé î÷èñòêè.

‚èçóàëüíàß ïðîâåðêà.

�áßçàòåëüíî ñëåäóåò 
ïîëüçîâàòüñß ïðîâåðåííûìè 
çàùèòíûìè î÷êàìè.

10000

50FT

15 m

50FT
15 m

yyyywwxxxxx
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ïðîñëåäèòå çà ñëåäóþùèì:

 

‚íèìàòåëüíî ïðî÷èòàéòå ðóêîâîäñòâî ïî 
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��…„“��…†„…�ˆ…! 

 

�ðîäîëæèòåëüíîå âîçäåéñòâèå øóìà 
âëå÷åò çà ñîáîé íåîáðàòèìîå 
óõóäøåíèå ñëóõà. �îýòîìó âñåãäà 
ïîëüçóéòåñü ðåêîìåíäîâàííûìè 
çàùèòíûìè íàóøíèêàìè.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �è ïðè êàêèõ 

 

îáñòîßòåëüñòâàõ íå äîïóñêàåòñß 
âíåñåíèå èçìåíåíèé â êîíñòðóêöèþ 
èíñòðóìåíòà áåç ðàçðåøåíèß 
ïðîèçâîäèòåëß. �îëüçóéòåñü òîëüêî 
îðèãèíàëüíûìè ïðèíàäëåæíîñòßìè. 
‚íåñåíèå íåñàíêöèîíèðîâàííûõ 
èçìåíåíèé è/èëè èñïîëüçîâàíèå 
íåðàçðåøåííûõ ïðèíàäëåæíîñòåé 
ìîæåò ïðèâåñòè ê òßæåëîé òðàâìå 
èëè ñìåðòè îïåðàòîðà èëè äðóãèõ 
ëèö.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �îäðåç÷èê, 

 

êóñòîðåç èëè òðèììåð, êîòîðûìè 
ïîëüçóþòñß íåáðåæíî èëè 
íåïðàâèëüíî, ìîãóò îêàçàòüñß 
îïàñíûì èíñòðóìåíòîì, êîòîðûé 
ìîæåò íàíåñòè ñåðüåçíóþ èëè 
ñìåðòåëüíóþ òðàâìó ïîëüçîâàëåëþ 
èëè îêðóæàþùèì. —ðåçâû÷àéíî 
âàæíî, ÷òîáû âû ïðî÷èòàëè 
íàñòîßùåå �óêîâîäñòâî è ïîíßëè 
åãî ñîäåðæàíèå.
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“âàæàåìûé ïîêóïàòåëü!

 

Œû ïîçäðàâëßåì ‚àñ ñ âûáîðîì èíñòðóìåíòà Husqvarna! ”èðìà Husqvarna áåðåò ñâîå íà÷àëî â 1689 

 

ãîäó, êîãäà êîðîëü Šàðë XI ïîñòàíîâèë ñîçäàòü ôàáðèêó ïî èçãîòîâëåíèþ ìóøêåòîâ íà áåðåãó ðå÷êè 
Huskvarna. Œåñòî îêîëî ðå÷êè Huskvarna áûëî ðàçóìíûì âûáîðîì, òàê êàê ýíåðãèß òå÷åíèß âîäû 
èñïîëüçîâàëàñü â ïðîèçâîäñòâå. ‚ òå÷åíèå áîëåå 300 ëåò ñóùåñòâîâàíèß ôàáðèêè Husqvarna íà íåé 
ïðîèçâîäèëîñü ìíîæåñòâî ðàçëè÷íûõ èçäåëèé, íà÷èíàß îò êàìèíîâ è äî ñîâðåìåííûõ êóõîííûõ 
ìàøèí, øâåéíûõ ìàøèíîê, âåëîñèïåäîâ, ìîòîöèêëîâ è ò.ä. ‚ 1956 ãîäó áûëà âûïóùåíà ïåðâàß 
áåíçîìîòîðíàß ãàçîíîêîñèëêà, ïîñëå ÷åãî â 1959 ãîäó áûëà âûïóùåíà ïåðâàß ìîòîðíàß ïèëà. ‚ ýòîé 
îáëàñòè ïðîèçâîäñòâà äåßòåëüíîñòü Husqvarna îñóùåñòâëßåòñß è ñåãîäíß.

‘åãîäíß Husqvarna ßâëßåòñß îäíèì èç âåäóùèõ â ìèðå ïðîèçâîäèòåëåé èçäåëèé äëß ëåñíûõ è 
ñàäîâûõ ðàáîò ñàìîãî âûñîêîãî êà÷åñòâà è ìîùíîñòè. –åëü áèçíåñà çàêëþ÷àåòñß â òîì, ÷òîáû 
ðàçðàáàòûâàòü, ïðîèçâîäèòü è ðàñïðîñòðàíßòü íà ðûíêå èçäåëèß ñ ìîòîðíûì ïðèâîäîì äëß ðàáîòû 
â ëåñó è â ñàäó, à òàêæå â ñòðîèòåëüñòâå è â ïðîìûøëåííîì êîìïëåêñå. ”èðìà Husqvarna òàêæå 
ñòðåìèòñß áûòü âïåðåäè â ýðãîíîìèêå, óäîáñòâå ïîëüçîâàíèß, áåçîïàñíîñòè è ýêîëîãèè, è ïî ýòîé 
ïðè÷èíå áûëî ðàçðàáîòàíî ìíîãî ðàçëè÷íûõ ôóíêöèé, êîòîðûå óëó÷øàþò ïðîäóêöèþ â ýòèõ 
îáëàñòßõ.

Œû óáåæäåíû â òîì, ÷òî ‚û ïî äîñòîèíñòâó îöåíèòå êà÷åñòâî íàøåãî èçäåëèß è ìîùíîñòü è 
îñòàíåòåñü äîâîëüíûì èì íà ïðîòßæåíèè äëèòåëüíîãî âðåìåíè. �ðèîáðåòåíèå êàêîãî-ëèáî èç 
íàøèõ èçäåëèé, äàåò ‚àì äîñòóï ê ïðîôåññèîíàëüíîé ïîìîùè ïî åãî ðåìîíòó è îáñëóæèâàíèþ, åñëè 
â ýòîì âñå-òàêè âîçíèêíåò íåîáõîäèìîñòü. …ñëè ìàøèíà áûëà ïðèîáðåòåíà íå â îäíîì èç íàøèõ 
ñïåöèàëèçèðîâàííûõ ìàãàçèíîâ, óçíàéòå â áëèæàéøåé ñåðâèñíîé ìàñòåðñêîé.

�àäååìñß, ÷òî âû îñòàíåòåñü äîâîëüíû ýòèì èçäåëèåì, è îíî ïðîñëóæèò âàì äîëãî. �îìíèòå, ÷òî 
íàñòîßùåå ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ßâëßåòñß öåííûì äîêóìåíòîì. ‚ûïîëíåíèå åãî 
òðåáîâàíèß (ïî ýêñïëóàòàöèè, ñåðâèñíîìó è òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ è ò.ä.) ïðîäëåâàåò ñðîê 
ñëóæáû îáîðóäîâàíèß è ïîâûøàåò åãî ñòîèìîñòü ïðè âòîðè÷íîé ïðîäàæå. ‚ ñëó÷àå ïðîäàæè àãðåãàòà 
óáåäèòåñü, ÷òî ðóêîâîäñòâî ïåðåäàíî íîâîìó âëàäåëüöó.

‘ïàñèáî çà òî, ÷òî ‚û ïîëüçóåòåñü èíñòðóìåíòîì Husqvarna!

Šîìïàíèß Husqvarna AB ïîñòîßííî ðàáîòàåò íàä äàëüíåéøèì óñîâåðøåíñòâîâàíèåì ñâîåé 
ïðîäóêöèè è ïîýòîìó îñòàâëßåò çà ñîáîé ïðàâî íà âíåñåíèå èçìåíåíèé â êîíñòðóêöèþ è âíåøíèé âèä 
ñâîèõ èçäåëèé áåç ïðåäâàðèòåëüíîãî óâåäîìëåíèß.
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�åæóùèé äèñê

2 Šîëïà÷îê îòâåðñòèß äëß êîíñèñòåíòíîé 
ñìàçêè, óãëîâàß çóá÷àòàßïåðåäà÷à

3 “ãëîâàß çóá÷àòàß ïåðåäà÷à

4 ‡àùèòà ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß

5 ’ðóáêà âàëà

6 Šíîïêà ñòàðòîâîãî ïîëîæåíèß ãàçà

7 ‚ûêëþ÷àòåëü

8 �û÷àã äðîññåëß

9 ”èêñàòîð ðû÷àãà äðîññåëß

10 �åòëß äëß ïîäâåøèâàíèß

11 Šðûøêà öèëèíäðà

12 �óêîßòêà ñòàðòåðà

13 ’îïëèâíûé áàê

14 “ïðàâëåíèå âîçäóøíîé çàñëîíêîé

15 Šðûøêà âîçäóøíîãî ôèëüòðà

16 �óëü

17 ‘òîïîðíàß ãàéêà

18 �ïîðíûé ôëàíåö

19 �ïîðíûé êîëïàê

20 �îâîäêîâûé ïàòðîí

21 ”èêñàòîð ðóëß

22 �óêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè

23 ‡àùèòíûé êîæóõ

24 ’îðöîâûé ãàå÷íûé êëþ÷

25 ‘òîïîðíûé øòèôò

26 �îäâåñíàß ñèñòåìà

27 ’îïëèâíûé íàñîñ.

28 ‚ûñòóïàþùàß ÷àñòü êîæóõà

29 ’ðèììåðíàß ãîëîâêà

30 OòâÞðòêà
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‚àæíàß èíôîðìàöèß

 

‘ðåäñòâà èíäèâèäóàëüíîé 

 

çàùèòû

 

‡�™ˆ’�Y… ��“˜�ˆŠˆ

 

‘ëåäóåò ïîëüçîâàòüñß çàùèòíûìè íàóøíèêàìè 

 

ñ äîñòàòî÷íûì çàãëóøàþùèì ýôôåêòîì.

‡�™ˆ’� ƒ‹�‡

‘ëåäóåò âñåãäà ïîëüçîâàòüñß îäîáðåííûìè 
çàùèòíûìè î÷êàìè. �ðè ïîëüçîâàíèè âèçèðîì 
ñëåäóåò ïîëüçîâàòüñß òàêæå îäîáðåííûìè 
çàùèòíûìè î÷êàìè. �îä îäîáðåííûìè 
çàùèòíûìè î÷êàìè ïîäðàçóìåâàþòñß î÷êè, 
îòâå÷àþùèå íîðìàòèâàì ��‘ˆ ‡87.1 äëß ‘˜� 
èëè …� 166 äëß ñòðàí …�.

‚�†��!

Œàøèíà ïðåäíàçíà÷åíà òîëüêî äëß 
òðèììåðíîé ñòðèæêè.

…äèíñòâåííûìè ïðèñïîñîáëåíèßìè, êîòîðûå 
ìîãóò èñïîëüçîâàòüñß âìåñòå ñ äâèãàòåëåì â 
êà÷åñòâå ïðèâîäà, ßâëßþòñß ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå, ðåêîìåíäîâàííîå íàìè â ãëàâå 
’åõíè÷åñêèå äàííûå.

ˆñïîëüçîâàíèå ìîæåò îãðàíè÷èâàòüñß 
ãîñóäàðñòâåííûìè èëè ðåãèîíàëüíûìè 
íîðìàòèâíûìè òðåáîâàíèßìè. ‘îáëþäàéòå 
äåéñòâóþùèå òðåáîâàíèß.

‡àïðåùàåòñß ýêñïëóàòèðîâàòü àïïàðàò â 
óñòàëîì ñîñòîßíèè, ïðè áîëåçíè, ïîñëå ïðèåìà 
àëêîãîëß èëè ëåêàðñòâ, ñíèæàþùèõ îñòðîòó 
çðåíèß, êîîðäèíàöèþ èëè ñêîðîñòü ðåàêöèè.

�îëüçóéòåñü ñðåäñòâàìè èíäèâèäóàëüíîé 
çàùèòû. ‘ì. èíñòðóêöèè â ðàçäåëå '‘ðåäñòâà 
èíäèâèäóàëüíîé çàùèòû'.

‡àïðåùàåòñß ïîëüçîâàòüñß àãðåãàòîì, â 
êîíñòðóêöèþ êîòîðîãî âíåñåíû êàêèå-ëèáî 
èçìåíåíèß.

‡àïðåùàåòñß ïîëüçîâàòüñß íåèñïðàâíûì 
èíñòðóìåíòîì. �ðîâîäèòå ðåãóëßðíûå 
ïðîâåðêè ñðåäñòâ çàùèòû, óõîä è 
îáñëóæèâàíèå â ñîîòâåòñòâèè ñ äàííûì 
ðóêîâîäñòâîì. �åêîòîðûå îïåðàöèè ïî óõîäó è 
îáñëóæèâàíèþ äîëæíû âûïîëíßòüñß òîëüêî 
êâàëèôèöèðîâàííûìè ñïåöèàëèñòàìè. ‘ì. 
èíñòðóêöèè â ðàçäåëå '’åõíè÷åñêîå 
îáñëóæèâàíèå'.

�åðåä íà÷àëîì ðàáîòû íåîáõîäèìî 
óñòàíîâèòü âñå êðûøêè, ùèòêè è ðó÷êè. 
“áåäèòåñü, ÷òî êîëïà÷îê ñâå÷è çàæèãàíèß è 
ïðîâîä çàæèãàíèß íå ïîâðåæäåíû, ÷òîáû 
èçáåæàòü ðèñêà ïîðàæåíèß ýëåêòðè÷åñêèì 
òîêîì.

�îëüçîâàòåëü ìàøèíîé îáßçàí ñëåäèòü çà 
òåì, ÷òîáû â ðàäèóñå 15 ì âî âðåìß ðàáîòû íå 
íàõîäèëèñü ëþäè èëè æèâîòíûå. Šîãäà íà 
îäíîì è òîì æå ó÷àñòêå îäíîâðåìåííî 
ðàáîòàþò íåñêîëüêî ïîëüçîâàòåëåé, òî 
áåçîïàñíîå ðàññòîßíèå ðàâíî äâîéíîé äëèíå 
äåðåâà, íî íå ìåíåå 15 ì.

�åðåä íà÷àëîì ýêñïëóàòàöèè ïðîâåäèòå 
îáùèé îñìîòð ìàøèíû (ñì. ãðàôèê 
òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèß è ðåìîíòà).

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! ‚î âðåìß ðàáîòû 

 

àãðåãàò ñîçäàåò ýëåêòðîìàãíèòíîå 
ïîëå. ‚ îïðåäåëåííûõ 
îáñòîßòåëüñòâàõ ýòî ïîëå ìîæåò 
ñîçäàâàòü ïîìåõè äëß ïàññèâíûõ è 
àêòèâíûõ ìåäèöèíñêèõ 
èìïëàíòàòîâ. ‚î èçáåæàíèå ðèñêà 
òßæåëîé èëè ñìåðòåëüíîé òðàâìû 
ëèöàì ñ ìåäèöèíñêèìè 
èìïëàíòàòàìè ðåêîìåíäóåòñß 
ïðîêîíñóëüòèðîâàòüñß ñ âðà÷îì è 
èçãîòîâèòåëåì èìïëàíòàòà, ïðåæäå 
÷åì ïðèñòóïàòü ê ýêñïëóàòàöèè 
äàííîãî àãðåãàòà.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �àáîòà 

 

äâèãàòåëß â çàêðûòûõ èëè ïëîõî 
ïðîâåòðèâàåìûõ çîíàõ ìîæåò 
ïðèâåñòè ê ñìåðòè îò óäóøüß èëè 
îòðàâëåíèß óãàðíûì ãàçîì.

‚�†��!

�îäðåç÷èê, êóñòîðåç èëè òðèììåð, êîòîðûìè 
ïîëüçóþòñß íåáðåæíî èëè íåïðàâèëüíî, ìîãóò 
îêàçàòüñß îïàñíûì èíñòðóìåíòîì, êîòîðûé 
ìîæåò íàíåñòè ñåðüåçíóþ èëè ñìåðòåëüíóþ 
òðàâìó ïîëüçîâàëåëþ èëè îêðóæàþùèì. 
—ðåçâû÷àéíî âàæíî, ÷òîáû âû ïðî÷èòàëè 
íàñòîßùåå �óêîâîäñòâî è ïîíßëè åãî 
ñîäåðæàíèå.

Šàæäûé ðàç ïðè ðàáîòå ñ èíñòðóìåíòîì 
ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü ðåêîìåíäîâàííûå 
ñðåäñòâà èíäèâèäóàëüíîé çàùèòû. ‘ðåäñòâà 
èíäèâèäóàëüíîé çàùèòû íå ìîãóò ïîëíîñòüþ 
èñêëþ÷èòü ðèñê ïîëó÷åíèß òðàâìû, íî ïðè 
íåñ÷àñòíîì ñëó÷àå îíè ñíèæàþò òßæåñòü 
òðàâìû. ‡à ïîìîùüþ ïî ïðàâèëüíîìó âûáîðó 
îáîðóäîâàíèß îáðàùàéòåñü ê äèëåðó.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �ðè 

 

èñïîëüçîâàíèè çàùèòíûõ íàóøíèêîâ 
îáðàùàéòå âíèìàíèå íà 
ïðåäóïðåæäàþùèå ñèãíàëû èëè 
êðèêè. ‘íèìàéòå íàóøíèêè ñðàçó 
ïîñëå îñòàíîâêè äâèãàòåëß.
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�“Š�‚ˆ–Y

 

‚ ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè, íàïðèìåð, äëß ñáîðêè 

 

ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß, ñëåäóåò íàäåòü 
ðóêàâèöû.

‘���ƒˆ

�îëüçóéòåñü íå ñêîëüçßùèìè è óñòîé÷èâûìè 
ñàïîãàìè.

����—�Ÿ �„…†„�

�îëüçóéòåñü îäåæäîé èç ïëîòíîé òêàíè è 
èçáåãàéòå ñâîáîäíîé îäåæäû, êîòîðàß ìîæåò 
çàöåïèòüñß çà êóñòû èëè âåòâè. ‚ñåãäà 
íàäåâàéòå ïðî÷íûå áðþêè. �å íîñèòå 
óêðàøåíèß, øîðòû èëè ñàíäàëèè, íå õîäèòå 
áîñèêîì. „ëèííûå âîëîñû íå äîëæíû ñâèñàòü 
íèæå ïëå÷.

��’…—Š� �…�‚�‰ ��Œ�™ˆ

‚ñåãäà èìåéòå ïðè ñåáå àïòå÷êó äëß îêàçàíèß 
ïåðâîé ìåäèöèíñêîé ïîìîùè.

 

‡àùèòíûå ïðèñïîñîáëåíèß 

 

àãðåãàòà

 

‚ äàííîì ðàçäåëå ðàññìàòðèâàþòñß ðàçëè÷íûå 

 

çàùèòíûå ïðèñïîñîáëåíèß àãðåãàòà, èõ 
íàçíà÷åíèå, à òàêæå ïðîöåäóðû ïðîâåðêè è 
òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèß äëß îáåñïå÷åíèß 
åãî èñïðàâíîé ðàáîòû. —òîáû íàéòè, ãäå èìåííî 
ðàñïîëîæåíû äàííûå ÷àñòè àãðåãàòà, ñì. ðàçäåë 
'‘ïèñîê êîìïîíåíòîâ'.

‘ðîê ñëóæáû èíñòðóìåíòà ìîæåò áûòü 
ñîêðàùåí, à ðèñê íåñ÷àñòíûõ ñëó÷àåâ óâåëè÷åí, 
åñëè òåõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå èíñòðóìåíòà 
íå âûïîëíßåòñß íàäëåæàùèì îáðàçîì, à ñåðâèñ 
è/èëè ðåìîíò íå âûïîëíåíû ïðîôåññèîíàëîì. 
„ëß ïîëó÷åíèß äîïîëíèòåëüíûõ ñâåäåíèé 
îáðàùàéòåñü â áëèæàéøóþ ñåðâèñíóþ 
ìàñòåðñêóþ.

 

”èêñàòîð ðû÷àãà äðîññåëß

 

�ëîêèðóþùèé ðû÷àã ãàçà ñëóæèò äëß 

 

ïðåäîòâðàùåíèß ñëó÷àéíîãî âêëþ÷åíèß ãàçà. 
�ðè íàæàòèè íà ïðåäîõðàíèòåëüíûé ðû÷àã (�) 
(ò.å. êîãäà âû ñæèìàåòå ðó÷êó) îí îòïóñêàåò 
ðû÷àã ãàçà (‚). Šîãäà âû îñâîáîæäàåòå 
ðó÷êó,ïðåäîõðàíèòåëüíûé ðû÷àã è ðû÷àã ãàçà 
ïåðåìåùàþòñß â èõ ïåðâîíà÷àëüíîå ïîëîæåíèå. 
�òî ïåðåìåùåíèå îñóùåñòâëßåòñß äâóìß 
íåçàâèñèìûìè âîçâðàòíûìè ïðóæèíàìè. ’àêîå 
óñòðîéñòâî îáåñïå÷èâàåò àâòîìàòè÷åñêóþ 
áëîêèðîâêó ãàçîâîãî äðîññåëß íà õîëîñòîì 
õîäó. 

 

‚�†��! „ëß îáñëóæèâàíèß è ðåìîíòà àãðåãàòà 

 

òðåáóåòñß ñïåöèàëüíàß ïîäãîòîâêà. �òî 
îñîáåííî îòíîñèòñß ê çàùèòíûì 
ïðèñïîñîáëåíèßì àãðåãàòà. …ñëè àãðåãàò íå 
ïðîøåë êàêèå-ëèáî èç îïèñàííûõ íèæå 
ïðîâåðîê, ñâßæèòåñü ñ ñåðâèñíîé ìàñòåðñêîé. 
�ðè ïðèîáðåòåíèè âàìè ëþáîãî èç íàøèõ 
èçäåëèé ìû ãàðàíòèðóåì äîñòóïíîñòü 
ïðîôåññèîíàëüíîé ïîìîùè ïî åãî ðåìîíòó è 
ñåðâèñíîìó îáñëóæèâàíèþ. …ñëè àãðåãàò áûë 
ïðèîáðåòåíî íå ó íàøåãî ñåðâèñíîãî äèëåðà, 
óçíàéòå àäðåñ áëèæàéøåãî ñåðâèñíîãî öåíòðà.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! �è â êîåì ñëó÷àå 

 

íå èñïîëüçóéòå èíñòðóìåíò ñ 
íåèñïðàâíûì çàùèòíûì 
îáîðóäîâàíèåì. ’åõîáñëóæèâàíèå è 
ïðîâåðêó çàùèòíûõ ïðèñïîñîáëåíèé 
èíñòðóìåíòà íåîáõîäèìî âûïîëíßòü 
òàê, êàê ýòî îïèñàíî â äàííîì 
ðàçäåëå. …ñëè â ðåçóëüòàòå ýòèõ 
ïðîâåðîê îáíàðóæåíà êàêàß-ëèáî 
íåèñïðàâíîñòü èíñòðóìåíòà, 
îáðàòèòåñü â ñåðâèñíûé öåíòð äëß 
ïðîâåäåíèß ðåìîíòà.

A

B
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“áåäèòåñü, ÷òîáû ðû÷àã äðîññåëß ôèêñèðóåòñß 

 

â ïîëîæåíèè õîëîñòîãî õîäà ïðè îñâîáîæäåíèè 
ôèêñàòîðà ðû÷àãà äðîññåëß.

�àæìèòå íà ôèêñàòîð ðû÷àãà äðîññåëß è 
óäîñòîâåðüòåñü, ÷òî îí âîçâðàùàåòñß â 
ïåðâîíà÷àëüíîå ïîëîæåíèå ïðè åãî 
îñâîáîæäåíèè.

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ðû÷àã äðîññåëß è ôèêñàòîð 
ðû÷àãà äðîññåëß ïåðåìåùàëèñü ñâîáîäíî, à 
âîçâðàòíûå ïðóæèíû èñïðàâíî ðàáîòàëè.

‘ì. óêàçàíèß â ðàçäåëå ‡àïóñê. ‚êëþ÷èòå 
ìàøèíó è ïîëíîñòüþ îòêðîéòå äðîññåëü. 
�òïóñòèòå ðû÷àã äðîññåëß è óäîñòîâåðüòåñü, 
÷òî ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå îñòàíàâëèâàåòñß è 
îñòàåòñß íåïîäâèæíûì. …ñëè ïîñëå ïîñòàíîâêè 
äðîññåëß â ïîëîæåíèå  õîëîñòîãî õîäà ðåæóùèå 
îáîðóäîâàíèå ïðîäîëæàåò âðàùàòüñß, ñëåäóåò 
ïðîâåðèòü ðåãóëèðîâêó õîëîñòîãî õîäà 

êàðáþðàòîðà. ‘ì. óêàçàíèß â ðàçäåëå 
’åõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå. 

 

‚ûêëþ÷àòåëü

 

�àæìèòå íà âûêëþ÷àòåëü äëß îñòàíîâêè 

 

äâèãàòåëß.

‡àïóñòèòå äâèãàòåëü è ïðîâåðüòå, ÷òîáû îí 
îñòàíîâèëñß ïðè ïåðåâîäå âûêëþ÷àòåëß â 
ïîëîæåíèå ñòîï.

 

‡àùèòà ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß

 

�òà çàùèòà ïðåäíàçíà÷åíà äëß òîãî, ÷òîáû íå 

 

äîïóñòèòü îòáðàñûâàíèß ïðåäìåòîâ â 
íàïðàâëåíèè ïîëüçîâàòåëß. ‡àùèòà 
ïðåäíàçíà÷åíà òàêæå äëß çàùèòû 
ïîëüçîâàòåëß îò ñëó÷àéíîãî ñîïðèêîñíîâåíèß ñ 
ðåçóùèì îáîðóäîâàíèåì.

�ðîâåðüòå, ÷òîáû çàùèòà íå áûëà ïîâðåæäåíà è 
÷òîáû íà íåé íå áûëî òðåùèí. ‡àìåíèòå çàùèòó, 
åñëè îíà áûëà ïîäâåðæåíà óäàðó èëè åñëè íà 
íåé åñòü òðåùèíû.
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‚ñåãäà ïîëüçóéòåñü ðåêîìåíäóåìîé çàùèòîé 

 

äëß êàæäîãî òèïà ïåæóùåãî îáîðóäîæàíèß. ‘ì. 
ãëàâó ’åõíè÷åñêèå äàííûå.

 

‘èñòåìà ãàøåíèß âèáðàöèé

 

‚àø èíñòðóìåíò îñíàùåí ñèñòåìîé ãàøåíèß 

 

âèáðàöèé, ïðåäíàçíà÷åííîé ñíèæåíèß âèáðàöèé 
è îáëåã÷åíèß èñïîëüçîâàíèß.

�åïðàâèëüíî çàêðåïëåíàß ëåñêà èëè 
íåçàòî÷åííîå, íåïðàâèëüíîå ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå (íå ñîîòâåòñòâóþùèé òèï èëè 
íåïðàâèëüíî çàòî÷åííûå, ñì. ðàçäåë 
‡àòà÷èâàíèå ëåçâèß) ñïîñîáñòâóþò óâåëè÷åíèþ 
âèáðàöèè.

‘èñòåìà ãàøåíèß âèáðàöèé ñíèæàåò ïåðåäà÷ó 
âèáðàöèé îò äâèãàòåëß/ðåæóùåãî èíñòðóìåíòà 
íà ñèñòåìó ðóêîßòîê èíñòðóìåíòà.

�ðîâåðüòå, ÷òîáû àìîðòèçàòîð áûë â öåëîñòè è 
õîðîøî çàêðåïëåí. �áðàòèòåñü ê äèëåðó 
Husqvarna äëß çàìåíû ñèñòåìû ãàøåíèß 
âèáðàöèè.

 

�ûñòðîå îòñòåãèâàíèå

 

‚ êà÷åñòâå ýëåìåíòà áåçîïàñíîñòè íà ãðóäè 

 

èìååòñß ëåãêîäîñòóïíûé, áûñòðî 
îòñòåãèâàþùèéñß çàìîê, ïðåäóñìîòðåííûé íà 
ñëó÷àé âîçãîðàíèß èëè ëþáîé äðóãîé ñèòóàöèè, 
òðåáóþùåé áûñòðîãî îñâîáîæäåíèß îò ìàøèíû 
è îñíàñòêè. ‘ì. óêàçàíèß â ðàçäåëå 
�åãóëèðîâàíèå ïîëîæåíèß îñíàñòêè è 
ïîäðåç÷èêà.

“äîñòîâåðüòåñü, ÷òî ïðèâßçíûå ðåìíè îñíàñòêè 
áûëè ïðàâèëüíî ðàñïîëîæåíû. Šîãäà ìàøèíà 
áóäåò îòðåãóëèðîâàíà, ïðîâåðüòå ðàáîòó 
ñèñòåìû áûñòðîãî îòñòåãèâàíèß îñíàñòêè.

 

ƒëóøèòåëü

 

ƒëóøèòåëü ïðåäíàçíà÷åí äëß ñíèæåíèß óðîâíß 

 

øóìà è îòâîäà âûõëîïíûõ ãàçîâ îò îïåðàòîðà.

�èêîãäà íå èñïîëüçóéòå èíñòðóìåíò ñ 
íåèñïðàâíûì ãëóøèòåëåì.

�åðèîäè÷åñêè ïðîâåðßéòå íàäåæíîñòü 
êðåïëåíèß ãëóøèòåëß ê êîðïóñó èíñòðóìåíòà.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! Šàòåãîðè÷åñêè 

 

çàïðåùàåòñß èñïîëüçîâàòü ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå áåç ñìîíòèðîâàííîé 
ðåêîìåíäóåìîé çàùèòû. ‘ì. ãëàâó 
’åõíè÷åñêèå äàííûå. “ñòàíîâêà 
íåïðàâèëüíîé èëè ïîâðåæäåííîé 
çàùèòû, ìîæåò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíîé 
òðàâìå.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! „ëèòåëüíîå 

 

âîçäåéñòâèå âèáðàöèè ìîæåò 
ïðèâåñòè ê òðàâìå êðîâîîáðàùåíèß 
èëè ðàññòðîéñòâàì íåðâíîé ñèñòåìû 
ó ëþäåé ñ íàðóøåííûì 
êðîâîîáðàùåíèåì. ‚ ñëó÷àå 
ïîßâëåíèß ñèìïòîìîâ ïåðåãðóçêè îò 
âèáðàöèè ñëåäóåò îáðàòèòüñß ê 
âðà÷ó. ’àêèìè ñèìïòîìàìè ìîãóò 
áûòü îíåìåíèå, ïîòåðß 
÷óâñòâèòåëüíîñòè, ÓùåêîòêèÓ, 
ÓêîëîòüåÓ, áîëè, ïîòåð ñèëû èëè 
ñëàáîñòü, èçìåííåíèå öâåòà è 
ñîñòîßíèß êîæè. �áû÷íî ïîäîáíûå 
ñèìïòîìû ïðîßâëßþòñß íà ïàëüöàõ, 
ðóêàõ èëè çàïßñòüßõ. �ðè íèçêîé 
òåìïåðàòóðå ðèñê óâåëè÷èâàåòñß.

 

4-H1158941-56,533-553RS,cyr.fm  Page 655  Tuesday, July 11, 2017  3:52 PM



 

��™ˆ… Œ…�› ’…•�ˆŠˆ �…‡���‘��‘’ˆ

 

656

 

 – 

 

Russian

 

‘òîïîðíàß ãàéêà

 

�à íåêîòîðûõ âèäàõ ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß 

 

äëß êðåïëåíèß èñïîëüçóåòñß êîíòðãàéêà.

�ðè ñáîðêå íàäî çàòßãèâàòü ãàéêó ïðîòèâ 
íàïðàâëåíèß âðàùåíèß ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß. 
�ðè ðàçáîðêå íàäî îòâèí÷èâàòü ãàéêó â 
íàïðàâëåíèè âðàùåíèß ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß. 
(‡�Œ…—��ˆ…!  ƒàéêà èìååò ëåâîñòîðîííþþ 
ðåçüáó.) ‡àòßíèòå ãàéêó òîðöåâûì ãàå÷íûì 
êëþ÷îì.

�åéëîíîâàß ïðîêëàäêà êîíòðãàéêè íå äîëæíà 
áûòü èçíîøåíà íàñòîëüêî, ÷òîáû åå ìîæíî áûëî 
ïîâîðà÷èâàòü âðó÷íóþ. �ðîêëàäêà äîëæíà 
âûäåðæèâàòü óñèëèå ìèíèìàëüíî 1,5 �ì. ƒàéêó 
ñëåäóåò çàìåíèòü ïîñëå åå èñïîëüçîâàíèß 
ïðèáëèçèòåëüíî 10 ðàç.

 

�åæóùåå îáîðóäîâàíèå

 

‚ íàñòîßùåì ðàçäåëå îïèñàíî òî, êàê ‚û, 

 

áëàãîäàðß ïðàâèëüíîìó îáñëóæèâàíèþ è 
èñïîëüçîâàíèþ ïðàâèëüíîãî ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß:

 

•

 

‘íèçèòü ðèñê îòäà÷è ìàøèíû.

 

•

 

„îñòè÷ü ìàêñèìàëüíîãî ýôôåêòà ïðè 
ïèëåíèè.

 

•

 

�ðîäëèòü ñðîê ñëóæáû ïèëû è ïèëüíîãî 
àïïàðàòà.

!

 

��…„“��…†„…�ˆ…! ‚ ãëóøèòåëå 
åñòü õèìèêàòû, êîòîðûå ìîãóò 
âûçûâàòü ðàêîâûå çàáîëåâàíèß. 
ˆçáåãàéòå êîíòàêòà ñ ýòèìè 
ýëåìåíòàìè â ñëó÷àå ïîâðåæäåíèß 
ãëóøèòåëß.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �îìíèòå î 
ñëåäóþùåì: ‚ûõëîïíûå ãàçû 
äâèãàòåëß èìåþò âûñîêóþ 
òåìïåðàòóðó è ìîãóò ñîäåðæàòü 
èñêðû, êîòîðûå ìîãóò ïðèâåñòè ê 
âîçãîðàíèþ. ‡àïóñê èíñòðóìåíòà â 
ïîìåùåíèè èëè ðßäîì ñ 
ëåãêîâîñïëàìåíßþùèìèñß 
ìàòåðèàëàìè çàïðåùàåòñß!

‚�†��!

�îëüçóéòåñü ðåæóùèì îáîðóäîâàíèåì òîëüêî 
ñ íàìè ïðåäíàçíà÷åííîé äëß íåãî çàùèòîé!  
‘ì. ãëàâó ’åõíè÷åñêèå äàííûå.

�îëüçóéòåñü óêàçàíèßìè èíñòðóêöèè äëß 
ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß äëß ïðàâèëüíîé 
óñòàíîâêè ñòðóíû è âûáîðà ïðàâèëüíîãî 
äèàìåòðà ñòðóíû.

‡óáüß ëåçâèß äîëæíû áûòü ïðàâèëüíî 
çàòî÷åíû!  ‘ëåäóéòå íàøè èíñòðóêöèè. 
�ðàâèëà çàòà÷èâàíèß ïðèâåäåíû òàêæå íà 
óïàêîâêå ëåçâèß.

�îääåðæèâàéòå ïðàâèëüíóþ ðàçâîäêó!  
‚ûïîëíßéòå óêàçàíèß íàøèõ èíñòðóêöèé è 
ïîëüçóéòåñü ðåêîìåíäîâàííûì øàáëîíîì äëß 
ðàçâîäêè.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ‚ñåãäà 
âûêëþ÷àéòå äâèãàòåëü ïåðåä òåì, 
êàê ïðèñòóïèòü ê ðàáîòå íàä êàêîé-
ëèáî ÷àñòüþ ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß. �íî ïðîäîëæàåò 
âðàùàòüñß äàæå ïðè îòïóùåííîì 
äðîññåëå. “äîñòîâåðüòåñü â òîì, ÷òî 
ðåæóùèå îáîðóäîâàíèå 
îñòàíîâèëîñü ïîëíîñòüþ è 
îòñîåäèíèòå ïðîâîä îò ñâå÷è 
çàæèãàíèß, ïðåæäå ÷åì ïðèñòóïèòü ê 
ðàáîòå ñ íèì.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �åïðàâèëüíîå 
ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå èëè 
íåïðàâèëüíî çàòî÷åííûå çóáüß 
ëåçâèß óâåëè÷èâàþò ðèñê îòäà÷è.
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�åæóùåå îáîðóäîâàíèå

‹åçâèå äëß ïèëû ïðåäíàçíà÷åíî äëß ñðåçàíèß 
êóñòàðíèêîâ è òîíêèõ äåðåâüåâ.

‹åçâèå è íîæ äëß òðàâû ïðåäíàçíà÷åíû äëß 
âûêàøèâàíèß ñèëüíîé òðàâû.

ƒîëîâêà òðèììåðà ïðåäíàçíà÷åíà äëß 
òðèììåðíîé ñòðèæêè.

�áùèå ïðàâèëà

�îëüçóéòåñü ðåæóùèì îáîðóäîâàíèåì òîëüêî ñ 
íàìè ïðåäíàçíà÷åííîé äëß íåãî çàùèòîé!  ‘ì. 
ãëàâó ’åõíè÷åñêèå äàííûå.

�åæóùèå çóáüß ëåçâèß äîëæíû áûòü ïðàâèëüíî 
çàòî÷åíû!  �îëüçóéòåñü íàøèìè 
ðåêîìåíäàöèßìè è øàáëîíîì äëß çàòà÷èâàíèß. 
�åïðàâèëüíî çàòî÷åííîå èëè ïîâðåæäåííîå 
ëåçâèå óâåëè÷èâàåò ðèñê íåñ÷àñòíûõ ñëó÷àåâ.

‘îáëþäàéòå ïðàâèëüíóþ ðàçâîäêó ïèëû! 
‚ûïîëíßéòå íàøè èíñòðóêöèè è ïîëüçóéòåñü 
ðåêîìåíäóåìûì èíñòðóìåíòîì äëß ðàçâîäêè. 
�åïðàâèëüíî îñóùåñòâëåííàß ðàçâîäêà ïèëû 

óâåëè÷èâàåò ðèñê çàêëèíèâàíèß è îòäà÷è è 
íàíîñèò âðåä ëåçâèþ ïèëû.

�ðîâåðüòå ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå íà íàëè÷èå 
ïîâðåæäåíèé èëè òðåùèí. �îâðåæäåííîå 
ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå ñëåäóåò îáßçàòåëüíî 
çàìåíèòü.

‡àòà÷èâàíèå íîæà è ëåçâèß òðàâû

• �à óïàêîâêå ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß îïèñàíî 
êàê ïðàâèëüíî ïðîèçâîäèòü çàòà÷èâàíèå. 
‹åçâèå è íîæ çàòà÷èâàþòñß ïëîñêèì 
íàïèëüíèêîì ñ îäíîñòîðîííèì óçîðîì.

• „ëß ñîõðàíåíèß áàëàíñèðîâêè, âñå óãëû 
äîëæíû áûòü çàòî÷åíû îäèíàêîâî.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ‚ñåãäà 
âûáðàñûâàéòå ïîãíóòîå, 
ïåðåêîøåííîå, òðåñíóâøåå, 
ðàçîðâàííîå èëè ïîâðåæäåííîå èíûì 
îáðàçîì ëåçâèå. �å ïûòàéòåñü 
âûïðßìèòü ïåðåêîøåííîå ëåçâèå 
äëß ïîâòîðíîãî èñïîëüçîâàíèß. 
�îëüçóéòåñü òîëüêî èñïðàâíûìè 
ëåçâèßìè ïðåäïèñàííîãî òèïà.
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‡àòà÷èâàíèå ëåçâèß ïèëû

• �à óïàêîâêå ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß îïèñàíî 
êàê ïðàâèëüíî ïðîèçâîäèòü çàòà÷èâàíèå.

�ðàâèëüíî çàòî÷åííîå ëåçâèå ßâëßåòñß 
óñëîâèåì ýôôåêòèâíîé ðàáîòû è ïîçâîëßåò 
èçáåæàòü íåíóæíîãî èçíîñà ëåçâèß è 
ïîäðåç÷èêà.

• “äîñòîâåðüòåñü â òîì, ÷òî ó ëåçâèß åñòü 
õîðîøàß îïîðà, êîãäà âû ïîëüçóåòåñü 
íàïèëüíèêîì. �îëüçóéòåñü êðóãëûì 
íàïèëüíèêîì íà 5,5 ìì ñ äåðæàòåëåì.

• “ãîë çàòà÷èâàíèß 15¼. ‡óáüß çàòà÷èâàþòñß 
îäèí âïðàâî è îäèí âëåâî. …ñëè ëåçâèå 
ñèëüíî ïîáèëî êàìíßìè, âåðõíßß ñòîðîíà 
çóáöà ìîæåò, â èñêëþ÷èòåëüíûõ ñëó÷àßõ, 
íóæäàòüñß â çàòà÷èâàíèè ïëîñêèì 
íàïèëüíèêîì. ‚ òàêèõ ñëó÷àßõ ýòî íàäî 
äåëàòü äî çàòà÷èâàíèß êðóãëûì 
íàïèëüíèêîì. ‡àòà÷èâàíèå âåðõíåé 
ïîâåðõíîñòè äîëæíî âûïîëíßòüñß 
îäèíàêîâî íà âñåõ çóáüßõ.

• �òðåãóëèðóéòå ðàçâîäêó. �íà äîëæåí 
ñîñòàâëßòü 1 ìì.

’ðèììåðíàß ãîëîâêà

• �îëüçóéòåñü òîëüêî ðåêîìåíäîâàííûìè 
ãîëîâêàìè òðèììåðà è ñòðóíàìè. �íè 
ïðîâåðåíû èçãîòîâèòåëåì íà ñîîòâåòñòâèå 
ðàçìåðàì êîíêðåòíîãî äâèãàòåëß. �òî 
îñîáåííî âàæíî ïðè èñïîëüçîâàíèè 
ïîëíîñòüþ àâòîìàòèçèðîâàííîé ãîëîâêè 
òðèììåðà. �îëüçóéòåñü òîëüêî 
ðåêîìåíäîâàííûì ðåæóùèì îáîðóäîâàíèåì. 
‘ì. ãëàâó ’åõíè÷åñêèå äàííûå.

• �áû÷íî äëß ìåíüøåé ìàøèíû òðåáóþòñß 
íåáîëüøèå ãîëîâêè òðèììåðà è íàîáîðîò. 
�òî ñâßçàíî ñ òåì, ÷òî ïðè êîøåíèè ñ 
èñïîëüçîâàíèåì ñòðóíû äâèãàòåëü äîëæåí 
îòáðàñûâàòü ñòðóíó â ðàäèàëüíîì 
íàïðàâëåíèè îò ãîëîâêè òðèììåðà, âñòðå÷àß 
ïðè ýòîì ñîïðîòèâëåíèå ñî ñòîðîíû 
ñêàøèâàåìîé òðàâû.

• „ëèíà ñòðóíû òàêæå âàæíà. �îëåå äëèííàß 
ñòðóíà òðåáóåò áîëåå ìîùíîãî äâèãàòåëß, 
÷åì êîðîòêàß ñòðóíà òàêîãî æå äèàìåòðà.

• “äîñòîâåðüòåñü, ÷òî íîæ, ðàçìåùåííûé íà 
çàùèòå òðèììåðà, íå ïîâðåæäåí. �í 
èñïîëüçóåòñß äëß îáðåçêè ñòðóíû äî íóæíîé 
äëèíû.

• „ëß óâåëè÷åíèß ñðîêà ñëóæáû ñòðóíû åå 
ìîæíî â òå÷åíèå íåñêîëüêèõ äíåé 
âûìà÷èâàòü â âîäå. �òî ñäåëàåò åå ïëîòíåå, 
è îíà äîëüøå ïðîäåðæèòñß.

‚�†��!

�áßçàòåëüíî óáåäèòåñü â òîì, ÷òî ñòðóíà 
òðèììåðà ïëîòíî è ðàâíîìåðíî íàìîòàíà íà 
áàðàáàí, ïîñêîëüêó â ïðîòèâíîì ñëó÷àå 
âîçìîæíû âðåäíûå âèáðàöèè.
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Œîíòàæ ðóëß è ðó÷êè ãàçà

• ‡àôèêñèðóéòå ðû÷àã óïðàâëåíèß â ôèêñàòîðå 
íà ðóêîßòè ñ ïîìîùüþ 4 âèíòîâ.

• “ñòàíîâèòå çàùèòíûé êîæóõ ñîãëàñíî 
îáðàçöó.

“ñòàíîâêà ëåçâèß è ãîëîâêè 
òðèììåðà

“ñòàíîâêà äîïîëíèòåëüíîãî 
îãðàæäåíèß

(543RS, 553RS)

‚�ˆŒ��ˆ…!  „îïîëíèòåëüíîå îãðàæäåíèå 
äîëæíî óñòàíàâëèâàòüñß âñåãäà ïðè 
èñïîëüçîâàíèè ñ òðèììåðíûõ ãîëîâîê/
ïëàñòìàññîâûõ ëåçâèé è êîìáèíèðîâàííûõ 
îãðàæäåíèé. „îïîëíèòåëüíîå îãðàæäåíèå 
äîëæíî áûòü ñíßòî ïðè èñïîëüçîâàíèè ñ ëåçâèé 
äëß òðàâû è êîìáèíèðîâàííûõ îãðàæäåíèé.

‡àùèòó ëåçâèß/êîìáèíèðîâàííóþ çàùèòó (�) 
ñëåäóåò çàöåïèòü â êðåïëåíèè íà òðóáêå âàëà è 
çàôèêñèðîâàòü âèíòîì.

‚âåäèòå íàïðàâëßþùóþ äîïîëíèòåëüíîãî 
îãðàæäåíèß â ùåëü êîìáèíèðîâàííîãî 

!
��…„“��…†„…�ˆ…!

�ðè óñòàíîâêå ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß, èñêëþ÷èòåëüíî 
âàæíî, ÷òîáû íàïðàâëßþùàß 
ïîâîäêîâîãî ïàòðîíà/îïîðíîãî 
ôëàíöà áûëà ïîñðåäèíå îòâåðñòèß 
ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß. 
�åïðàâèëüíî óñòàíîâëåííîå 
ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå ìîæåò ñòàòü 
ïðè÷èíîé ñåðüåçíîé è/èëè 
ñìåðòåëüíîé òðàâìû. 

!
��…„“��…†„…�ˆ…! Šàòåãîðè÷åñêè 
çàïðåùàåòñß èñïîëüçîâàòü ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå áåç ñìîíòèðîâàííîé 
ðåêîìåíäóåìîé çàùèòû. ‘ì. ãëàâó 
’åõíè÷åñêèå äàííûå. “ñòàíîâêà 
íåïðàâèëüíîé èëè ïîâðåæäåííîé 
çàùèòû, ìîæåò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíîé 
òðàâìå.

‚�†��! „ëß ðàáîòû ñ ëåçâèåì äëß ïèëåíèß 
èëè ñ ëåçâèåì äëß êîøåíèß òðàâû, íà ìàøèíå 
äîëæåí áûòü ðóëü ïðàâèëüíîãî òèïà, ùèòîê 
äëß ëåçâèß è îñíàñòêà.
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îãðàæäåíèß. ‡àòåì ÷åòûðüìß çàùåëêàìè 
çàêðåïèòå äîïîëíèòåëüíîå îãðàæäåíèå. 

„îïîëíèòåëüíîå îãðàæäåíèå ëåãêî ñíèìàåòñß 
ñ ïîìîùüþ îòâåðòêè, ñì. ðèñ.

“ñòàíîâêà ùèòêà äëß ëåçâèß, ëåçâèß 
äëß òðàâû è íîæà äëß òðàâû

• ‡àùèòó ëåçâèß/êîìáèíèðîâàííóþ çàùèòó (�) 
ñëåäóåò çàöåïèòü â êðåïëåíèè íà òðóáêå 
âàëà è çàôèêñèðîâàòü âèíòîì (L). 
ˆñïîëüçóéòå ðåêîìåíäîâàííûé ùèòîê äëß 
ëåçâèß. ‘ì. �àçäåë ’åõíè÷åñêèå 
õàðàêòåðèñòèêè. ‚�ˆŒ��ˆ…! �áßçàòåëüíî 
ñíèìèòå äîïîëíèòåëüíîå îãðàæäåíèå.

(533RS)

(543RS, 553RS)

• �àäåòü íà âûõîäíîé âàë ïîâîäêîâûé ïàòðîí 
(‚).

• �îâîðà÷èâàòü âàë ëåçâèß äî òåõ ïîð, ïîêà 
îäíî èç îòâåðñòèé â ïîâîäêîâîì ïàòðîíå íå 
ñîâìåñòèòñß ñ îòâåðñòèåì â êîðïóñå 
çóá÷àòîé ïåðåäà÷è.

• ‚ñòàâèòü ñòîïîðíûé øòèôò (‘) â îòâåðñòèå, 
÷òîáû çàôèêñèðîâàòü âûõîäíîé âàë.

• �àäåòü íà âûõîäíûé âàë ëåçâèå („), îïîðíóþ 
÷àøêó (…) è îïîðíûé ôëàíåö (”).

• “ñòàíîâèòå ãàéêó (G). Œîìåíò çàòßæêè ãàéêè 
ñîñòàâëßåò 35-50 �ì. ˆñïîëüçóéòå ãàå÷íûé 
êëþ÷ èç íàáîðà èíñòðóìåíòîâ. „åðæèòå 
ðó÷êó êëþ÷à êàê ìîæíî áëèæå ê ùèòêó 
ëåçâèß. ƒàéêà çàòßãèâàåòñß ïðè âðàùåíèè 
òîðöåâîãî êëþ÷à ïðîòèâ íàïðàâëåíèß 
âðàùåíèß òðèììåðà (‚�ˆŒ��ˆ…! 
ëåâîñòîðîííßß ðåçüáà).

(533RS)

(543RS, 553RS)
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“ñòàíîâêà ùèòêà è òðèììåðíîé 
ãîëîâêè

• “ñòàíîâèòå çàùèòó òðèììåðà (�) äëß ðàáîòû 
ñ ãîëîâêîé òðèììåðà. ‚�ˆŒ��ˆ…! 
�áßçàòåëüíî óñòàíîâèòå äîïîëíèòåëüíîå 
îãðàæäåíèå.

• ‡àùèòó òðèììåðà/êîìáèíèðîâàííóþ çàùèòó 
ñëåäóåò çàöåïèòü â êðåïëåíèè íà òðóáêå 
âàëà è çàôèêñèðîâàòü âèíòîì (‹).

• �àäåòü íà âûõîäíîé âàë ïîâîäêîâûé ïàòðîí 
(‚).

• �îâîðà÷èâàòü âàë ëåçâèß äî òåõ ïîð, ïîêà 
îäíî èç îòâåðñòèé â ïîâîäêîâîì ïàòðîíå íå 
ñîâìåñòèòñß ñ îòâåðñòèåì â êîðïóñå 
çóá÷àòîé ïåðåäà÷è.

• ‚ñòàâèòü ñòîïîðíûé øòèôò (‘) â îòâåðñòèå, 
÷òîáû çàôèêñèðîâàòü âûõîäíîé âàë.

• ‡àâèíòèòå âèíòû íà ãîëîâêå òðèììåðà / 
ïëàñòèêîâûõ ëåçâèßõ (H) ïðîòèâ ÷àñîâîé 
ñòðåëêè.

• „ëß ñíßòèß ïîâòîðèòå âñå îïåðàöèè â 
îáðàòíîì ïîðßäêå.

“ñòàíîâêà ùèòêà ëåçâèß è ëåçâèß 
äëß ïèëåíèß

• ‘íèìèòå êðåïåæíóþ ïëàñòèíó (�). 
“ñòàíîâèòå ïåðåõîäíèê (ˆ) è êðåïëåíèå (‰) 
äâóìß áîëòàìè (Š) êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå. 
™èòîê ëåçâèß (�) êðåïèòñß 4-ìß áîëòàìè (‹) 
ê ïåðåõîäíèêó, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå.

‚�ˆŒ��ˆ…! ˆñïîëüçóéòå ðåêîìåíäîâàííûé 
ùèòîê äëß ëåçâèß. ‘ì. �àçäåë ’åõíè÷åñêèå 
õàðàêòåðèñòèêè.

• �àäåòü íà âûõîäíîé âàë ïîâîäêîâûé ïàòðîí 
(‚).

• �îâîðà÷èâàòü âàë ëåçâèß äî òåõ ïîð, ïîêà 
îäíî èç îòâåðñòèé â ïîâîäêîâîì ïàòðîíå íå 
ñîâìåñòèòñß ñ îòâåðñòèåì â êîðïóñå 
çóá÷àòîé ïåðåäà÷è.

• ‚ñòàâèòü ñòîïîðíûé øòèôò (‘) â îòâåðñòèå, 
÷òîáû çàôèêñèðîâàòü âûõîäíîé âàë.

• “ñòàíîâèòå ëåçâèå („)  è îïîðíûé ôëàíåö (”) 
íà âûõîäíîé îñè.

• �àæèâèòü ãàéêó (ƒ). Œîìåíò çàòßæêè ãàéêè 
ðàâåí 35-50 �ì (3,5-5 êãì). ‚îñïîëüçóéòåñü 
òîðöåâûì êëþ÷îì èç íàáîðà èíñòðóìåíòîâ. 
„åðæèòå ðó÷êó çàùèòû òðèììåðà êàê ìîæíî 
áëèçêî. ƒàéêà çàòßãèâàåòñß ïðè âðàùåíèè 
òîðöåâîãî êëþ÷à ïðîòèâ íàïðàâëåíèß 
âðàùåíèß òðèììåðà (‚�ˆŒ��ˆ…! 
ëåâîñòîðîííßß ðåçüáà).

• �ðè îñëàáëåíèè è çàòßãèâàíèè ãàéêè ëåçâèß 
äëß ïèëåíèß, ðóêà ìîæåò áûòü òðàâìèðîâàíà 
çóáüßìè ëåçâèß. ‘òàðàéòåñü, ÷òîáû ïðè ýòîé 
ðàáîòå âàøà ðóêà âñåãäà áûëà çàùèùåíà 
ùèòêîì ëåçâèß. �òà çàäà÷à îáëåã÷àåòñß çà 
ñ÷åò èñïîëüçîâàíèß äëèííîãî òîðöîâîãî 
êëþ÷à. �à èëëþñòðàöèè ñòðåëêîé ïîêàçàí 
ó÷àñòîê, â êîòîðîì ñëåäóåò ðàñïîëàãàòü 
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òîðöîâûé êëþ÷ ïðè îñëàáëåíèè è 
çàòßãèâàíèè ãàéêè.

“ñòàíîâêà òðàíñïîðòíîãî 
ùèòêà

• “ñòàíîâèòå ëåçâèå äëß çàùèòû ïðè 
òðàíñïîðòèðîâêå (�).

• ‡àôèêñèðóéòå äâà çàìêà (‚) â ôèêñàòîðàõ (‘), 
÷òîáû îáåñïå÷èòü áåçîïàñíîñòü 
òðàíñïîðòèðîâêè.

�åãóëèðîâàíèå ïîëîæåíèß 
îñíàñòêè è ïîäðåç÷èêà

�ûñòðîå îòñòåãèâàíèå

‘ïåðåäè èìååòñß ëåãêîäîñòóïíûé è áûñòðî 
îòñòåãèâàþùèéñß çàìîê. �îëüçóéòåñü èì â 
ñëó÷àå, åñëè äâèãàòåëü çàãîðèòñß èëè â äðóãîé 

àâàðèéíîé ñèòóàöèè, êîãäà íåîáõîäèìî áûñòðî 
âûñâîáîäèòüñß èç îñíàñòêè è îò ìàøèíû.

�àâíîìåðíîå ðàñïðåäåëåíèå 
íàãðóçêè íà ïëå÷è
•îðîøî îòðåãóëèðîâàííàß îñíàñòêà è ìàøèíà 
çíà÷èòåëüíî îáëåã÷àþò ðàáîòó. �òðåãóëèðóéòå 
îñíàñòêó äëß íàèëó÷øåãî ðàáî÷åãî ïîëîæåíèß. 
�àòßíèòå áîêîâûå ëßìêè òàê, ÷òîáû âåñ 
ðàâíîìåðíî ðàñïðåäåëßëñß íà ïëå÷è.

�ðàâèëüíàß âûñîòà
�òðåãóëèðóéòå ïëå÷åâîé ðåìåíü òàêèì 
îáðàçîì, ÷òîáû ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå 
ðàñïîëàãàëîñü ïàðàëëåëüíî çåìëå.

�ðàâèëüíûé áàëàíñ
�ïóñòèòå ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå, ÷òîáû îíî 
ñëåãêà ïðèêàñàëñß çåìëè. �åðåìåñòèòå 
ïîäâåñíóþ ïðîóøèíó äëß äîñòèæåíèß 
òðåáóåìîãî áàëàíñà ïîäðåç÷èêà.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �ðè ðàáîòå 
ïîäðåç÷èê âñåãäà äîëæåí áûòü 
ïîäâåøåí íà îñíàñòêå. ‚ èíîì ñëó÷àå 
âû íå ñìîæåòå áåçîïàñíî óïðàâëßòü 
ïîäðåç÷èêîì, è ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê 
òðàâìèðîâàíèþ âàñ ëè÷íî, èëè 
äðóãèõ. �èêîãäà íå ïîëüçóéòåñü 
îñíàñòêîé ñî ñëîìàííûì áûñòðî 
îòñòåãèâàþùèìñß çàìêîì.
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�ðàâèëà áåçîïàñíîãî 
îáðàùåíèß ñ òîïëèâîì
�èêîãäà íå âêëþ÷àéòå èíñòðóìåíò:

1 …ñëè âû ïðîëèëè íà íåãî òîïëèâî. ‚ûòðèòå 
ïðîëèòîå è äàéòå îñòàòêàì òîïëèâà 
èñïàðèòüñß.

2 …ñëè âû ïðîëèëè òîïëèâî íà ñåáß èëè ñâîþ 
îäåæäó, ñìåíèòå îäåæäó. �ðîìîéòå òå ÷àñòè 
òåëà, êîòîðûå áûëè â êîíòàêòå ñ òîïëèâîì. 
�îëüçóéòåñü ìûëîì è âîäîé.

3 …ñëè íà èíñòðóìåíòå èìååò ìåñòî óòå÷êà 
òîïëèâà. �åãóëßðíî ïðîâåðßéòå êðûøêó 
òîïëèâíîãî áàêà è òîïëèâíûå øëàíãè íà 
íàëè÷èå óòå÷åê.

’ðàíñïîðòèðîâêà è õðàíåíèå

• �ðè õðàíåíèè è òðàíñïîðòèðîâêå 
èíñòðóìåíòà è òîïëèâà íå äîïóñêàéòå 
êîíòàêòà âîçìîæíûõ óòå÷åê èëè ïàðîâ ñ 
èñêðàìè èëè îòêðûòûì ïëàìåíåì, íàïðèìåð, 
îò ýëåêòðè÷åñêèõ ìàøèí, 
ýëåêòðîäâèãàòåëåé, ýëåêòðè÷åñêèõ ðåëå/
ïåðåêëþ÷àòåëåé è êîòëîâ/íàãðåâàòåëåé.

• •ðàíèòå è ïåðåâîçèòå òîïëèâî òîëüêî â 
ñïåöèàëüíûõ åìêîñòßõ, ïðåäíàçíà÷åííûõ 
äëß ýòîé öåëè.

• �ðåæäå ÷åì íàïðàâèòü èíñòðóìåíò íà 
äëèòåëüíîå õðàíåíèå, íåîáõîäèìî 
îïîðîæíèòü òîïëèâíûé áàê. ‚ûßñíèòå íà 
ìåñòíîé çàïðàâî÷íîé ñòàíöèè, êóäà âû 
ìîæåòå ñëèòü èçëèøêè òîïëèâà.

• ‘ëåäèòå çà òåì, ÷òîáû ïåðåä äëèòåëüíûì 
ñêëàäèðîâàíèåì àãðåãàòà îí áûë î÷èùåí, è 
áûëî âûïîëíåíî ïîëíîå ñåðâèñíîå 
îáñëóæèâàíèå.

• �ðè òðàíñïîðòèðîâêå èëè õðàíåíèè ìàøèíû 
íà íåì âñåãäà äîëæåíî áûòü óñòàíîâëåíà 
òðàíñïîðòíàß çàùèòà ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß.

• ‡àêðåïëßéòå ìàøèíó âî âðåìß 
òðàíñïîðòèðîâêè.

• —òîáû íå ïðîèçîøëî íåïðîèçâîëüíîãî 
çàïóñêà äâèãàòåëß, êîëïà÷îê ñâå÷è ñëåäóåò 
ñíèìàòü ïðè äëèòåëüíîì õðàíåíèè, åñëè 
ìàøèíà áóäåò îñòàâëåíà áåç ïðèñìîòðà è ïðè 
ëþáîì îáñëóæèâàíèè.

’îïëèâî
‚�ˆŒ��ˆ…!  �ãðåãàò îñíàùåí äâóõòàêòíûì 
äâèãàòåëåì âíóòðåííåãî ñãîðàíèß, è â êà÷åñòâå 
òîïëèâà âî âñåõ ñëó÷àßõ äîëæíà 
èñïîëüçîâàòüñß ñìåñü áåíçèíà è ìàñëà äëß 
äâóõòàêòíûõ äâèãàòåëåé. „ëß ïîëó÷åíèß 
íàäëåæàùåãî ñîñòàâà òîïëèâíîé ñìåñè âàæíî 
òî÷íî îòìåðßòü êîëè÷åñòâî äîáàâëßåìîãî 
ìàñëà. �ðè ïðèãîòîâëåíèè íåáîëüøîãî 
êîëè÷åñòâà òîïëèâíîé ñìåñè äàæå ìàëàß 
íåòî÷íîñòü ìîæåò ñèëüíî ïîâëèßòü íà 
ïðîöåíòíûé ñîñòàâ òîïëèâíîé ñìåñè.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ‘îáëþäàéòå 
îñòîðîæíîñòü ïðè îáðàùåíèè ñ 
òîïëèâîì. �îìíèòå îá îïàñíîñòè 
âîçãîðàíèß, âçðûâà è îòðàâëåíèß 
ïàðàìè.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ’îïëèâî è ïàðû 
òîïëèâà êðàéíå îãíåîïàñíû è ìîãóò 
ïðèâåñòè ê òßæåëûì òðàâìàì ïðè 
âäûõàíèè è êîíòàêòå ñ êîæåé. �î 
ýòîé ïðè÷èíå ñîáëþäàéòå 
îñòîðîæíîñòü ïðè îáðàùåíèè ñ 
òîïëèâîì è îáåñïå÷èâàéòå 
íàäëåæàùóþ âåíòèëßöèþ.
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�åíçèí

‚�ˆŒ��ˆ…!  �îëüçóéòåñü âñåãäà ñìåñüþ ìàñëà 
è î÷èùåííîãî áåíçèíà ñ ìèíèìàëüíûì 
îêòàíîâûì ÷èñëîì 90 (RON). äëß äâèãàòåëåé ñ 
êàòàëèçàòîðîì (ñì. ãëàâó ’åõíè÷åñêèå äàííûå) 
ïðèìåíßåòñß òîëüêî íåýòèëèðîâàííûé áåíçèí ñ 
ïðèìåñüþ ìàñëà. �åýòèëèðîâàííûé áåíçèí 
ïîðòèò êàòàëèçàòîð.

�î âîçìîæíîñòè ïîëüçóéòåñü ýêîëîãè÷åñêèì, 
ò.í. ùåëî÷íûì áåíçèíîì. 

• �åêîìåíäóåìîå ìèíèìàëüíîå îêòàíîâîå 
÷èñëî Ð 90 (RON). �ðè ðàáîòå íà òîïëèâå ñ 
îêòàíîâîì ÷èñëîì íèæå 90 äâèãàòåëü ìîæåò 
'ñòó÷àòü'. ‚ ðåçóëüòàòå ïîâûøàåòñß 
òåìïåðàòóðà äâèãàòåëß, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè 
ê åãî ñåðüåçíûì íåèñïðàâíîñòßì.

• „ëß äëèòåëüíîé ðàáîòû íà âûñîêèõ 
îáîðîòàõ ðåêîìåíäóåòñß èñïîëüçîâàòü 
áåíçèí ñ áîëåå âûñîêèì îêòàíîâûì ÷èñëîì.

Œàñëî äëß äâóõòàêòíûõ äâèãàòåëåé

• „ëß îáåñïå÷åíèß íàèëó÷øèõ ðåçóëüòàòîâ è 
õàðàêòåðèñòèê ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü ìàñëî 
äëß äâóõòàêòíûõ äâèãàòåëåé HUSQVARNA, 
ñïåöèàëüíî ïðåäíàçíà÷åííîå äëß íàøèõ 
äâóõòàêòíûõ äâèãàòåëåé. ‘ìåñü â ïðîïîðöèè 
1:50 (2%).

• …ñëè íåò âîçìîæíîñòè èñïîëüçîâàòü ìàñëî 
HUSQVARNA äëß 2-òàêòîâ, âû ìîæåòå 
ïðèìåíßòü äðóãîå âûñîêîêà÷åñòâåííîå 
ìàñëî äëß äâóõòàêòíûõ äâèãàòåëåé ñ 
âîçäóøíûì îõëàæäåíèåì. „ëß âûáîðà 
ñîîòâåòñòâóþùåãî ìàñëà ñëåäóåò 
ïðîêîíñóëüòèðîâàòüñß ñ âàøèì äèëåðîì. 

• �è â êîåì ñëó÷àå íå ïîëüçóéòåñü ìàñëîì, 
ïðåäíàçíà÷åííûì äëß äâóõòàêòíûõ 
äâèãàòåëåé ñ âîäßíûì îõëàæäåíèåì, ò.í. 
'ìàñëîì äëß ïîäâåñíûõ ëîäî÷íûõ ìîòîðîâ'.

• �è â êîåì ñëó÷àå íå ïðèìåíßéòå ìàñëî äëß 
÷åòûðåõòàêòíûõ äâèãàòåëåé.

• �èçêîå êà÷åñòâî ìàñëà èëè ÷ðåçìåðíî 
áîãàòàß ñìåñü ìàñëà/òîïëèâà ìîæåò ñîçäàòü 
ðèñê ïîëîìêè ôóíêöèè êàòàëèçàòîðà è 
ñíèæåíèß ñðîêà åãî ñëóæáû.

�åíçèí, ë
Œàñëî äëß äâóõòàêòíûõ 
äâèãàòåëåé, ë

2% (1:50)

5 0,10

10 0,20

15 0,30

20 0,40
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‘ìåøèâàíèå

• ‚ñåãäà ñìåøèâàéòå áåíçèí ñ ìàñëîì â 
÷èñòîé åìêîñòè, ïðåäíàçíà÷åííîé äëß 
òîïëèâà.

• ‘íà÷àëà âñåãäà íàëèâàéòå ïîëîâèíó 
íåîáõîäèìîãî êîëè÷åñòâà áåíçèíà. ‡àòåì 
äîáàâüòå ïîëíîå êîëè÷åñòâî ìàñëà. 
‘ìåøàéòå (âçáîëòàéòå) ïîëó÷åííóþ 
òîïëèâíóþ ñìåñü. „îáàâüòå îñòàâøóþñß 
÷àñòü áåíçèíà.

• ’ùàòåëüíî ñìåøàéòå (âçáîëòàéòå) 
òîïëèâíóþ ñìåñü ïåðåä çàïðàâêîé â 
òîïëèâíûé áàê èíñòðóìåíòà.

• �å ñìåøèâàéòå òîïëèâà áîëåå ÷åì íà 
ìåñß÷íûé ñðîê.

• …ñëè èíñòðóìåíò íå èñïîëüçóåòñß â òå÷åíèå 
äëèòåëüíîãî âðåìåíè, òîïëèâî íóæíî ñëèòü, 
à òîïëèâíûé áàê î÷èñòèòü.

‡àïðàâêà òîïëèâîì

• �îëüçóéòåñü òîïëèâíûì áàêîì ñ çàùèòîé îò 
ïåðåïîëíåíèß.

• �÷èñòèòü êðûøêó òîïëèâíîãî áàêà. �àëè÷èå 
çàãðßçíåíèé â òîïëèâíîì áàêå âåäåò ê 
ïåðåáîßì â ðàáîòå äâèãàòåëß.

• “áåäèòåñü, ÷òî òîïëèâî õîðîøî ñìåøàíî, 
âñòðßõíóâ åìêîñòü ïåðåä çàïðàâêîé 
òîïëèâíîãî áàêà.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ‘ëåäóþùèå 
ìåðû ïðåäîñòîðîæíîñòè ñíèæàþò 
ðèñê âîçíèêíîâåíèß ïîæàðà:

�å êóðèòå è íå îñòàâëßéòå ãîðß÷èå 
ïðåäìåòû âáëèçè òîïëèâà.

�åðåä äîçàïðàâêîé âñåãäà 
îñòàíàâëèâàéòå äâèãàòåëü.

�åðåä çàïðàâêîé îáßçàòåëüíî 
âûêëþ÷àéòå äâèãàòåëü è äàâàéòå 
åìó îõëàäèòüñß â òå÷åíèå 
íåñêîëüêèõ ìèíóò.

�ðè çàïðàâêå êðûøêó òîïëèâíîãî 
áàêà ñëåäóåò îòêðûâàòü ìåäëåííî, 
÷òîáû ïîñòåïåííî ñòðàâèòü 
èçáûòî÷íîå äàâëåíèå.

�îñëå çàïðàâêè ïëîòíî çàòßíèòå 
êðûøêó òîïëèâíîãî áàêà.

�åðåä çàïóñêîì âñåãäà îòíîñèòå 
èíñòðóìåíò îò ìåñòà çàïðàâêè.
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�ðîâåðêà ïåðåä ïóñêîì

• �ðîâåðüòå ëåçâèå, ÷òîáû â îñíîâàíèè çóáüåâ 
èëè ïîñðåäèíå ó îòâåðñòèß íå áûëî òðåùèí. 
’ðåùèíû îáû÷íî âîçíèêàþò åñëè ïðè 
çàòà÷èâàíèè ó îñíîâàíèß çóáüåâ áûë 
îñòàâëåí î÷åíü îñòðûé óãîë èëè æå ïðè 
ðàáîòå ñ íåçàòî÷åííûì ðåæóùèì ëåçâèåì. 
�ðè îáíàðóæåíèè òðåùèí âûáðîñüòå 
ïîâðåæäåííîå ëåçâèå.

• �ðîâåðüòå îïîðíûé ôëàíåö, ÷òîáû íà íåì íå 
áûëî òðåùèí ïî ïðè÷èíå èçíîñà èëè 
÷ðåçìåðíîé çàòßæêè. �ðè îáíàðóæåíèè 
òðåùèí âûáðîñüòå îïîðíûé ôëàíåö.

• �ðîâåðüòå, ÷òîáû êîíòðãàéêà íå ïîòåðßëà 
ñâîåãî óñèëèß. ”èêñèðóþùåå óñèëèå ãàéêè 
äîëæíî áûòü êàê ìèíèìóì 1,5 �ì. ƒàéêó 
ñëåäóåò çàòßãèâàòü ñ óñèëèåì â 35-50 �ì.

• �ðîâåðüòå ùèòîê äèñêà íà íàëè÷èå 
ïîâðåæäåíèé è òðåùèí. …ñëè ùèòîê äèñêà 
ïîäâåðãñß óäàðó èëè òðåñíóë, çàìåíèòå åãî.

• �ðîâåðüòå ãîëîâêó òðèììåðà è çàùèòó 
òðèììåðà, ÷òîáû îíè íå áûëè ïîâðåæäåíû è 
÷òîáû íà íèõ íå áûëî òðåùèí. �ðè 
îáðàçîâàíèè òðåùèí èëè æå åñëè ãîëîæêà 
òðèììåðà èëè çàùèòà òðèììåðà áûëè 

ïîäâåðæåíû ñèëüíîìó óäàðó, èõ ñëåäóåò 
çàìåíèòü.

• �èêîãäà íå ïîëüçóéòåñü èíñòðóìåíòîì, åñëè 
çàùèòíûé ùèòîê îòñóòñòâóåò èëè 
ïîâðåæäåí.

• ‚ñå êîëïàêè ïåðåä çàïóñêîì ìàøèíû äîëæíû 
áûòü ïðàâèëüíî ñìîíòèðîâàíû è áåç 
ïîâðåæäåíèé.

‡àïóñê è îñòàíîâêà

‡àïóñê

‡àæèãàíèå: �åðåâåñòè âûêëþ÷àòåëü çàæèãàíèß 
â ïîëîæåíèå âêëþ÷åíèß.

‡àñëîíêà òîïëèâà: “ñòàíîâèòå çàñëîíêó 
òîïëèâà â ïîëîæåíèå ñûòíåíèß. 

(533RS)

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �åðåä çàïóñêîì 
èíñòðóìåíòà äîëæíû áûòü 
ïîëíîñòüþ ñîâìåùåíû êîëïàê 
ñöåïëåíèß è òðóáêà âàëà, ïîñêîëüêó, 
â ïðîòèâíîì ñëó÷àå, âîçìîæíû 
îñëàáëåíèå ñöåïëåíèß è 
òðàâìèðîâàíèå.

�åðåä çàïóñêîì âñåãäà îòíîñèòå 
èíñòðóìåíò îò ìåñòà çàïðàâêè. 
�îñòàâüòå ìàøèíó íà óñòîé÷èâóþ 
ïîâåðõíîñòü. ‘ëåäèòå çà òåì, ÷òîáû 
ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå íå çàöåïèëî 
íèêàêîé ïðåäìåò.

‘ëåäèòå çà òåì, ÷òîáû â çîíå ðàáîòû 
íå áûëî ïîñòîðîííèõ, â èíîì ñëó÷àå 
âîçíèêàåò ðèñê ñåðüåçíûõ òðàâì. 
‡îíà ðèñêà 15 ìåòðîâ.
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(543RS, 553RS)

’îïëèâíûé íàñîñ: ‘îæìèòå íåñêîëüêî ðàç 
ðåçèíîâóþ ãðóøó òîïëèâíîãî íàñîñà ïîêà â íåå 
íå íà÷íåò ïîñòóïàòü òîïëèâî. ƒðóøó íåò 
íåîáõîäèìîñòè çàïîëíßòü ïîëíîñòüþ.

(533RS)

(543RS, 553RS)

�ðèæìèòå êîðïóñ ìàøèíû ê çåìëå ëåâîé ðóêîé 
(‚�ˆŒ��ˆ…!  �å íîãîé! ). “õâàòèòå ðóêîßòêó 
ñòàðòîâîãî øíóðà ïðàâîé ðóêîé è ìåäëåííî 
ïîòßíèòå åãî, ïîêà íå ïî÷óâñòâóåòå 
ñîïðîòèâëåíèå (êóëà÷êè õðàïîâèêà âõîäßò â 
çàöåïëåíèå), à çàòåì áûñòðî è ñèëüíî ïîòßíèòå 
øíóð. �è â êîåì ñëó÷àå íå íàêðó÷èâàéòå øíóð 
ñòàðòåðà âîêðóã ðóêè.

‚îçâðàòèòå ðû÷àã ïîäñîñà â èñõîäíîå 
ïîëîæåíèå ñðàçó æå ïîñëå òîãî, êàê ïðîèçîéäåò 
çàæèãàíèå è ïðîèçâåäèòå íîâóþ ïîïûòêó 
çàïóñêà, ïîêà äâèãàòåëü íå çàâåäåòñß. Šîãäà 
äâèãàòåëü íà÷íåò ðàáîòàòü, îòêðîéòå 
ïîëíîñòüþ äðîññåëü è ñòàðòîâûé ãàç áóäåò 
àâòîìàòè÷åñêè îòêëþ÷åí. 

‚�ˆŒ��ˆ…!  �å âûòßãèâàéòå øíóð ñòàðòåðà 
ïîëíîñòüþ è íå âûïóñêàéòå ðóêîßòêó ñòàðòåðà 
ïðè ïîëíîñòüþ âûòßíóòîì øíóðå. �òî ìîæåò 
ïðèâåñòè ê ïîâðåæäåíèþ èíñòðóìåíòà.

‚�ˆŒ��ˆ…!  �å ñòàâüòå íèêàêóþ ÷àñòü òåëà íà 
îòìå÷åííóþ ïîâåðõíîñòü. �ðè ïîâðåæäåííîì 
ïàòðîíå êîíòàêò ñ òåëîì âûçûâàåò îæîãè êîæè 
èëè ýëåêòðè÷åñêèé øîê. ‚ñåãäà ïîëüçóéòåñü 
ïåð÷àòêàìè. �èêîãäà íå ïîëüçóéòåñü ìàøèíîé ñ 
ïîâðåæäåííûì ïàòðîíîì.

„ëß ðó÷êè äðîññåëß ñ ïóñêîâûì ïîëîæåíèåì 
îòíîñèòñß ñëåäóþùåå:

„ëß òîãî, ÷òîáû ïðèéòè â ñòàðòîâîå ïîëîæåíèå 
ãàçà, íåîáõîäèìî âíà÷àëå ïðèæàòü 
îãðàíè÷èòåëü ãàçà è ðåãóëßòîð ãàçà, à çàòåì 
ïðèæàòü êíîïêó ñòàðòîâîãî ïîëîæåíèß ãàçà (�). 
�îñëå ýòîãî îãðàíè÷èòåëü ãàçà è ðåãóëßòîð 
ãàçà ñëåäóåò îòïóñòèòü, è çàòåì îòïóñòèòü 
òàêæå êíîïêó ñòàðòîâîãî ïîëîæåíèß ãàçà. 
”óíêöèß ñòàðòîâîãî ãàçà ñåé÷àñ âêëþ÷åíà. 
—òîáû ïåðåâåñòè äâèãàòåëü îáðàòíî â ðåæèì 
õîëîñòîãî õîäà, ñëåäóåò ïðèæàòü îãðàíè÷èòåëü 
ãàçà è ðåãóëßòîð ãàçà.

�ñòàíîâêà
„âèãàòåëü îñòàíàâëèâàåòñß ïóòåì âûêëþ÷åíèß 
çàæèãàíèß.

‚�ˆŒ��ˆ…!  „âèãàòåëü îñòàíàâëèâàåòñß ïóòåì 
âûêëþ÷åíèß çàæèãàíèß.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �ðè çàïóñêå 
äâèãàòåëß ñ âêëþ÷åíûì ïîäñîñîì 
èëè â ïîëîæåíèè ïóñêà, ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå íà÷èíàåò ñðàçó æå 
âðàùàòüñß.
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�áùèå óêàçàíèß ïî 
ýêñïëóàòàöèè

�ñíîâíûå ïðàâèëà òåõíèêè 
áåçîïàñíîñòè

1 �ãëßíèòåñü âîêðóã:

• —òîáû óáåäèòüñß, ÷òî ïîáëèçîñòè íåò 
ëþäåé, æèâîòíûõ èëè ïðåäìåòîâ, êîòîðûå 
ìîãóò ïîâëèßòü íà âàøó ðàáîòó.

• —òîáû óäîñòîâåðèòüñß, ÷òî íèêòî íå ñìîæåò 
îêàçàòüñß â ñîïðèêîñíîâåíèè ñ ðåæóùèì 
îáîðóäîâàíèåì èëè ïðåäìåòàìè, êîòîðûå 
ìîãóò îòáðàñûâàòüñß ðåæóùèì 
îáîðóäîâàíèåì ïðè ðàáîòå.

• ‚�ˆŒ��ˆ…! ‡àïðåùàåòñß ïîëüçîâàòüñß 
èíñòðóìåíòîì â ñèòóàöèè, ïðè êîòîðîé âû íå 
ñìîæåòå ïîçâàòü íà ïîìîùü ïðè íåñ÷àñòíîì 
ñëó÷àå.

2 �ðîâåðüòå ó÷àñòîê ðàáîòû. “áåðèòå âñå 
ñâîáîäíî ëåæàùèå ïðåäìåòû, êàê íàïðèìåð 
êàìíè, ðàçáèòîå ñòåêëî, ãâîçäè, ñòàëüíóþ 
ïðîâîëîêó, âåðåâêè è ïðî÷åå, êîòîðûå ìîãóò 
áûòü îòáðîøåíû èëè çàòßíóòû â ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå.

3 ‡àïðåùàåòñß èñïîëüçîâàòü èíñòðóìåíò â 
ïëîõèõ ïîãîäíûõ óñëîâèßõ, âêëþ÷àß ãóñòîé 
òóìàí, ñèëüíûé äîæäü, ïîðûâèñòûé âåòåð, 
ñèëüíûé õîëîä è ò.ä. �àáîòà â ïëîõóþ ïîãîäó 
ñèëüíî óòîìëßåò è âûçûâàåò 
äîïîëíèòåëüíûé ðèñê, íàïð. îò ñêîëüçêîãî 
ãðóíòà èëè íåïðåäñêàçóåìîãî íàïðàâëåíèß 
ïàäåíèß äåðåâà è ò.ä.

4 “áåäèòåñü, ÷òî âàì âîçìîæíî ñòîßòü 
ñòàáèëüíî. �ðîâåðüòå, íåò ëè âîêðóã âàñ 
âîçìîæíûõ ïîìåõ è ïðåïßòñòâèé (êîðíåé, 
êàìíåé, âåòîê, ßì è ò.ä.) åñëè âàì âäðóã 

áóäåò íóæíî áûñòðî ïåðåìåñòèòüñß. �óäüòå 
îñîáåííî âíèìàòåëüíû ïðè ðàáîòå â ñêëîíå.

5 ‘îáëþäàéòå ìàêñèìàëüíóþ îñòîðîæíîñòü 
ïðè ïèëåíèè íàïðßæåííûõ ñòâîëîâ. 
�àïðßæåííûé ñòâîë ìîæåò âíåçàïíî 
ñïðóæèíèòü, âåðíóâøèñü â ïåðâîíà÷àëüíîå 
ïîëîæåíèå äî èëè ïîñëå ïèëåíèß. …ñëè âû 
ñòîèòå ñ íåïðàâèëüíîé ñòîðîíû èëè 
íà÷èíàåòå ïèëåíèå â íåïðàâèëüíîì ìåñòå, 
äåðåâî ìîæåò óäàðèòü âàñ èëè ìàøèíó òàê, 
÷òî âû ïîòåðßåòå óïðàâëåíèå. �áå ñèòóàöèè 
ìîãóò ïðèâåñòè ê ñåðüåçíîé òðàâìå.

6 ‘îõðàíßéòå ïðî÷íîå ðàâíîâåñèå è íàäåæíóþ 
îïîðó íîã. �å ïðèêëàäûâàéòå ñëèøêîì 
áîëüøèõ óñèëèé. ‚ñåãäà ñîáëþäàéòå 
ïðàâèëüíóþ äèñòàíöèþ è áàëàíñèðîâêó.

7 ‚ñåãäà äåðæèòå ìàøèíó äâóìß ðóêàìè. 
äåðæèòå ìàøèíó ñ ïðàâîé ñòîðîíû îò òåëà. 
�å ðàáîòàéòå âáëèçè ãîðß÷èõ ïîâåðõíîñòåé. 
�å ðàáîòàéòå âáëèçè âðàùàþùåéñß íàñàäêè 
äëß ðåçàíüß. 

‚�†��!

‚ ýòîì ðàçäåëå îïèñàíû îñíîâíûå ïðàâèëà 
òåõíèêè áåçîïàñíîñòè ïðè ðàáîòå 
ïîäðåç÷èêîì è òðèììåðîì.

…ñëè âû îêàæåòåñü â ñèòóàöèè, â êîòîðîé âû 
ïî÷óâñòâóåòå íåóâåðåííîñòü, îñòàíîâèòåñü è 
çàïðîñèòå ñîâåò ñïåöèàëèñòà. ‘âßæèòåñü ñ 
âàøèì äèëåðîì èëè ìàñòåðñêîé ïî 
îáñëóæèâàíèþ.

�å ïûòàéòåñü ðåøèòü êàêóþ-ëèáî çàäà÷ó, åñëè 
âû ñ÷èòàåòå, ÷òî îíà íàõîäèòñß çà ïðåäåëàìè 
âàøèõ âîçìîæíîñòåé.

�åðåä ðàáîòîé ñ èíñòðóìåíòîì, âû äîëæíû 
ïîíßòü ðàçíèöó ìåæäó ðàñ÷èñòêîé ïîðîñëè â 
ëåñó, êîøåíèåì òðàâû è òðèììåðíîé 
îáðàáîòêîé ãàçîíîâ.
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8 �ðè ðàáîòå ïîäðåç÷èê âñåãäà äîëæåí áûòü 
ïîäâåøåí íà îñíàñòêå. ‚ èíîì ñëó÷àå âû íå 
ñìîæåòå áåçîïàñíî óïðàâëßòü ïîäðåç÷èêîì, 
è ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê òðàâìèðîâàíèþ âàñ 
ëè÷íî, èëè äðóãèõ. �èêîãäà íå ïîëüçóéòåñü 
îñíàñòêîé ñî ñëîìàííûì áûñòðî 
îòñòåãèâàþùèìñß çàìêîì.

9 �åæóùåå îáîðóäîâàíèå äîëæíî íàõîäèòüñß 
íèæå ïîßñà.

10 �åðåä ïåðåíîñêîé îòêëþ÷èòå äâèãàòåëü. 
�åðåä ïåðåíîñîì íà áîëüøîå ðàññòîßíèå è 
òðàíñïîðòèðîâêîé ñëåäóåò èñïîëüçîâàòü 
òðàíñïîðòíóþ çàùèòó.

11 �å ñëåäóåò îïóñêàòü ìàøèíó íà çåìëþ ïðè 
ðàáîòàþùåì äâèãàòåëå, çà èñêëþ÷åíèåì 
ñëó÷àåâ, êîãäà îí õîðîøî âèäåí.

Œåòîäû ðàáîòû

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �è ïîëüçîâàòåëü 
ìàøèíîé è íèêòî äðóãîé íå äîëæåí 
ïûòàòüñß óáèðàòü â ñòîðîíó 
îòïèëåííûé ìàòåðèàë êîãäà ìîòîð 
ðàáîòàåò èëè êîãäà âðàùàåòñß 
ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå, òàê êàê ýòî 
ìîæåò ïðèâåñòè ê ñåðüÞçíûì 
òðàâìàì..

�åðåä òåì êàê óáèðàòü ìàòåðèàë, 
íàìîòàâøèéñß âîêðóã îñè íîæà, 
îñòàíîâèòå ìîòîð è ðåæóùåå 
îáîðóäîâàíèå, òàê êàê â èíîì ñëó÷àå 
ñîçäàåòñß ðèñê òðàâì. “ãëîâàß 
ïåðåäà÷à ìîæåò íàãðåòüñß âî âðåìß 
ðàáîòû è îñòàâàòüñß ãîðß÷åé 
íåêîòîðîå âðåìß. �òî ñîçäàåò ðèñê 
ïîëó÷åíèß îæîãà ïðè  êîíòàêòå.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! �ñòåðåãàéòåñü 
îòáðàñûâàåìûõ ïðåäìåòîâ. 
�îëüçóéòåñü âñåãäà îäîáðåííûìè 
çàùèòíûìè î÷êàìè. �èêîãäà íå 
íàêëîíßéòåñü íàä ùèòîì ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß. Šàìíè, ìóñîð è ïð. 
ìîãóò îòáðàñûâàòüñß â ãëàçà è 
ïðèâåñòè ê ñëåïîòå èëè â ñåðüÞçíûì 
òðàâìàì.

‚ çîíå ðàáîòû íå äîëæíû 
íàõîäèòüñß ïîñòîðîííèå. „åòè, 
æèâîòíûå, çðèòåëè è ïîìîùíèêè 
äîëæíû áûòü âíå çîíû ðàáîòû íà 
ðàññòîßíèè áîëåå 15 ì. …ñëè êòî-
ëèáî ïðèáëèæàåòñß ê âàì âî âðåìß 
ðàáîòû, íåìåäëåííî îñòàíîâèòå 
ìàøèíó. �èêîãäà íå ïîâîðà÷èâàéòåñü 
ñ ìàøèíîé, íå ïîñìîòðåâ âíà÷àëå 
íàçàä, è íå óáåäèâøèñü â òîì, ÷òî â 
çîíå ðèñêà íèêîãî íåò.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! ˆíîãäà â 
ïðîñòðàíñòâå ìåæäó çàùèòîé è 
ðåæóùèì îáîðóäîâàíèåì çàñòðåâàþò 
âåòêè èëè òðàâà. �åðåä òåì, êàê âû 
áóäåòå ïðî÷èùàòü, îñòàíîâèòå 
äâèãàòåëü.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! Œàøèíû, 
îñíàùåííûå ïîäðåç÷èêàìè èëè 
ëåçâèßìè äëß ðåçêè òðàâû, ìîæåò 
ðåçêî áðîñàòü â ñòîðîíó, êîãäà 
ëåçâèß âõîäßò â êîíòàêò ñ 
çàêðåïëåííûì îáúåêòîì. �òî 
íàçûâàåòñß îòäà÷åé. �òäà÷à ìîæåò 
áûòü äîñòàòî÷íî ñèëüíîé, ÷òîáû 
îòáðîñèòü ìàøèíó èëè îïåðàòîðà â 
ëþáîì íàïðàâëåíèè, â ðåçóëüòàòå 
÷åãî ìîæåò áûòü ïîòåðßí êîíòðîëü 
íàä ìàøèíîé. �òäà÷à ìîæåò áûòü 
íåîæèäàííîé, åñëè ëåçâèå 
çàöåïèòñß çà ÷òî-ëèáî, çàñòðßíåò 
èëè çàïóòàåòñß. �òäà÷à íàèáîëåå 
âåðîßòíà â ñëó÷àå, åñëè ïëîõî âèäíî 
ïîäðåçàåìûé ìàòåðèàë.

ˆçáåãàéòå ïèëåíèß ó÷àñòêîì ëåçâèß 
ìåæäó öèôðîé 12 è 3 ïî öèôåðáëàäó 
÷àñîâ. �ðè ïèëåíèè ýòèì ó÷àñòêîì íà 
òîëñòûõ ñòâîëàõ èç-çà ñêîðîñòè 
âðàùåíèß ëåçâèß âîçìîæíà îòäà÷à.
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• �åðåä òåì, êàê ïðèñòóïèòü ê ðàñ÷èñòêå, 
ñëåäóåò ïðîâåðèòü î÷èùàåìûé ó÷àñòîê, åãî 
ñîñòîßíèå, íàêëîí, íàëè÷èå êàìíåé, ßì è ò.ï.

• �îñëå ýòîãî ïðèñòóïàéòå ê ðàáîòå, íà÷èíàß ñ 
ñàìîãî ëåãêîãî ó÷àñòêà, ÷òîáû ñîçäàòü 
îòêðûòîå ïîëå è óëó÷øèòü âèäèìîñòü ïðè 
ðàñ÷èñòêå.

• ‚ ïðîöåññå ðàáîòû ïåðåìåùàéòåñü íàçàäÐ
âïåðåä ïîïåðåê ó÷àñòêà, êàæäûé õîä äîëæåí 
îõâàòûâàòü ðàáî÷èé ó÷àñòîê â 4-5 ìåòðîâ. 
�òî äîñòèãàåòñß ïðè ïîëíîì èñïîëüçîâàíèè 
âñåé ðàáî÷åé ïëîùàäè çàõâàòà ìàøèíû â 
îáîèõ íàïðàâëåíèßõ è îáåñïå÷èâàåò 
îïåðàòîðà óäîáíûì è ìåíßþùèìñß ðàáî÷èì 
ó÷àñòêîì äëß ðàáîòû.

• „ëèíà ïóòè äîëæíà ñîñòàâëßòü 
ïðèáëèçèòåëüíî 75 ì. �î ìåðå âûïîëíåíèß 
ðàáîòû ïåðåìåùàéòå çàïðàâî÷íóþ êàíèñòðó.

• �à ñêëîíàõ ïóòü ñëåäóåò ïðîêëàäûâàòü ïîä 
ïðßìûì óãëîì ê ñêëîíó. ƒîðàçäî ëåã÷å 
ðàáîòàòü ïîïåðåê ñêëîíà, ÷åì ïîäíèìàßñü è 
îïóñêàßñü ïî ñêëîíó.

• �óòü äîëæåí áûòü ñïëàíèðîâàí òàêèì 
îáðàçîì, ÷òîáû âû ìîãëè èçáåæàòü êàíàâ è 
èíûõ ïðåïßòñòâèé. Šðîìå òîãî, íàäî 
ñîãëàñîâûâàòü ïóòü ñ íàïðàâëåíèåì è ñèëîé 
âåòðà, òàê ÷òîáû ñðåçàííûå ñòâîëû ïàäàëè 
íà óæå î÷èùåííóþ òåððèòîðèþ.

�÷èñòêà ëåñà ëåçâèåì äëß ïèëåíèß

• �ðè ïðèìåíåíèè ëåçâèß ê òîëñòûì ñòâîëàì 
âîçðàñòàåò ðèñê îòäà÷è. �îýòîìó ñëåäóåò 
èçáåãàòü ïðèìåíåíèß ó÷àñòêà ëåçâèß ìåæäó 
öèôðîé 12 è 3 ïî öèôåðáëàäó ÷àñîâ.

• „ëß òîãî, ÷òîáû äåðåâî óïàëî íàëåâî, 
íèæíþþ ÷àñòü äåðåâà ñëåäóåò îòîäâèíóòü 
âïðàâî. �àêëîíèòå ëåçâèå è ðåçêèì 
äâèæåíèåì ïåðåìåñòèòå åãî ïî äèàãîíàëè 
âíèç è âïðàâî. ‚ òî æå âðåìß ïðèæìèòå ê 
ñòâîëó ùèòîê ëåçâèß. ˆñïîëüçóéòå ó÷àñòîê 
ëåçâèß ìåæäó öèôðàìè 3 è 5 ïî öèôåðáëàäó 
÷àñîâ. �åðåä íà÷àëîì ïèëåíèß óâåëè÷üòå 
îáîðîòû äî ìàêñèìàëüíûõ.

• „ëß òîãî, ÷òîáû äåðåâî óïàëî íàïðàâî, 
íèæíþþ ÷àñòü äåðåâà ñëåäóåò ñäâèíóòü 
âëåâî. �àêëîíèòå ëåçâèå è ðåçêèì 
äâèæåíèåì ïåðåìåñòèòå åãî ïî äèàãîíàëè 
âíèç âïðàâî. ˆñïîëüçóéòå ó÷àñòîê ëåçâèß 
ìåæäó öèôðàìè 3 è 5 ïî öèôåðáëàäó ÷àñîâ, 
òàê ÷òîáû íàïðàâëåíèå âðàùåíèß ëåçâèß 
ïåðåíåñëî íèæíþþ ÷àñòü äåðåâà âëåâî.

• „ëß òîãî, ÷òîáû äåðåâî óïàëî âïåðåä, 
íèæíþþ ÷àñòü äåðåâà ñëåäóåò ïîòßíóòü 
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íàçàä. �îòßíèòå ëåçâèå íàçàä áûñòðûì è 
ðåçêèì äâèæåíèåì.

• �îëüøèå ñòâîëû ñëåäóåò ðåçàòü ñ äâóõ 
ñòîðîí. �ïðåäåëèòå, â êàêîì íàïðàâëåíèè 
äîëæåí óïàñòü ñòâîë. ‘íà÷àëà ñëåäóåò 
ïðèìåíèòü ïèëó ñî ñòîðîíû ïàäåíèß. ‡àòåì 
ïèëèòå ñ äðóãîé ñòîðîíû, ÷òîáû ïîâàëèòü 
ñòâîë. �àäàþùåå äàâëåíèå äîëæíî 
ñîîòâåòñòâîâàòü òîëùèíå ñòâîëà è 
òâåðäîñòè äàííîé ïîðîäû äåðåâà. „ëß 
íåáîëüøèõ ñòâîëîâ òðåáóåòñß áîëüøîå 
äàâëåíèå, â òî âðåìß, êàê äëß êðóïíûõ 
ñòâîëîâ òðåáóåòñß ìåíüøåå äàâëåíèå.

• …ñëè ñòâîëû ñòîßò ïëîòíî, ó÷èòûâàéòå ýòî 
ïðè âûáîðå ñêîðîñòè ïðîäâèæåíèß.

• …ñëè ëåçâèå çàæìåò â ïðîïèëå, íèêîãäà íå 
äåðãàéòå ìàøèíó, ïûòàßñü îñâîáîäèòü åå. ‚û 
ìîæåòå â òàêîì ñëó÷àå ïîâðåäèòü ëåçâèå, 
óãëîâóþ ïåðåäà÷ó, âàë èëè ðóëü. �òïóñòèòå 
ðóêîßòêè, óõâàòèòå îáåèìè ðóêàìè âàë è 
ìåäëåííî ïîòßíèòå ìàøèíó, ÷òîáû 
îñâîáîäèòü åå.

�åçàíèå êóñòàðíèêà ëåçâèåì äëß 
ïèëåíèß

• ’îíêèå ñòâîëû è êóñòàðíèêè ñêàøèâàþòñß. 
�àáîòàéòå ïî ïðèíöèïó ìàßòíèêà, 
ðàñêà÷èâàíèåì èç ñòîðîíû â ñòîðîíó.

• �îïûòàéòåñü ñðåçàòü íåñêîëüêî ñòâîëîâ 
îäíèì äâèæåíèåì.

• �ðè ñðåçàíèè ëèñòâåííûõ êóñòàðíèêîâ, 
ðàñ÷èñòüòå ñíà÷àëà ìåñòî âîêðóã. ‘ïèëèòå  
âíà÷àëå âûñîêèå êðàéíèå ïíè, ÷òîáû íå 
äîïóñòèòü çàñòðåâàíèß. ‡àòåì ñïèëèòå ïíè 
äî æåëàåìîé âûñîòû. �îñëå ýòîãî 
ïîïûòàéòåñü íà÷àòü ðàñ÷èñòêó ñ ñåðåäèíû 
êóñòàðíèêà. …ñëè ýòî íå ïîëó÷àåòñß, 
ñðåæüòå áîëåå âûñîêèå ïíè è äàéòå ñòâîëàì 
âîçìîæíîñòü óïàñòü íà çåìëþ. �òî ñíèçèò 
ðèñê çàñòðåâàíèß ðåæóùåãî äèñêà.
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�îäðåçêà òðàâû ëåçâèåì äëß òðàâû

• ‹åçâèß è íîæè äëß òðàâû íå äîëæíû 
èñïîëüçîâàòüñß äëß ñðåçàíèß ñòâîëîâ.

• ‹åçâèå äëß òðàâû ïðåäíàçíà÷åíî äëß âñåõ 
âèäîâ âûñîêîé èëè ñèëüíîé òðàâû.

• �ðîèçâîäèòå êîøåíèå ìàßòíèêîâûì 
äâèæåíèåì èç ñòîðîíû â ñòîðîíó, äâèæåíèå 
ñïðàâà íàëåâî áóäåò ðàáî÷èì äâèæåíèåì è 
äâèæåíèå ñëåâî íàïðàâî áóäåò âîçâðàòîì. 
‹åçâèå äîëæíî ñðåçàòü òðàâó ñâîèì ëåâûì 
êðàåì (íà öèôåðáëàòå ÷àñîâ - ìåæäó 8 è 12).

• …ñëè íàêëîíèòü ëåçâèå íåñêîëüêî âëåâî ïðè 
ïîäðåçêå, òî ñðåçàííàß òðàâà áóäåò 
óêëàäûâàòüñß ðîâíûìè ðßäàìè, ÷òî 
îáëåã÷èò åå ñòðåáàíèå.

• ‘òàðàéòåñü ðàáîòàòü â îäíîì ðèòìå. ‘òîéòå 
óñòîé÷èâî, ïîñòàâèâ ñòîïû íîã íà íåêîòîðîì 
ðàññòîßíèè äðóã îò äðóãà. �îñëå 
âîçâðàòíîãî äâèæåíèå ïåðåäâèíüòåñü 
âïåðåä è îïßòü ñòàíüòå â óñòîé÷èâîì 
ïîëîæåíèè.

• �ïîðíàß ÷àøêà äîëæíà ïðèëåãàòü ê çåìëå 
�íà ïðåäîõðàíßåò ëåçâèå îò ñîïðèêàñàíèß ñ 
çåìëåé.

• “ìåíüøèòå ðèñê çàêðó÷èâàíèß ìàòåðèàëà 
âîêðóã ëåçâèß, âûïîëíßß ñëåäóþùèå 
óêàçàíèß: 

1�àáîòàéòå âñåãäà íà ïîëíûõ îáîðîòàõ ãàçà.

2‘òàðàéòåñü íå ïðîõîäèòü ïî óæå ñðåçàííîé 
òðàâå ïðè âîçâðàòíîì äâèæåíèè.

• �åðåä òåì, êàê íà÷àòü ñîáèðàòü ñðåçàííóþ 
òðàâó, îñòàíîâèòå äâèãàòåëü è ñíèìèòå 
ëßìêó.

’ðèììåðíàß îáðàáîòêà ãàçîíîâ 
òðèììåðíîé ãîëîâêîé

’ðèììåðíàß ñòðèæêà

• „åðæèòå ãîëîâêó òðèììåðà 
íåïîñðåäñòâåííî íàä çåìëåé ïîä óãëîì. 
�àáîòó âûïîëíßåò êîíåö ñòðóíû. „àéòå 
ñòðóíå âîçìîæíîñòü ðàáîòàòü ñ ñîáñòâåííîé 
ñêîðîñòüþ. �å ïðèæèìàéòå ñòðóíó ê 
âûêàøèâàåìîìó ó÷àñòêó. 

• ‘òðóíà ìîæåò ëåãêî ñêàøèâàòü òðàâó è 
ñîðíßêè ó ñòåí, çàáîðà, äåðåâüåâ è áîðäþðîâ, 
îäíàêî îí ìîæåò òàêæå ïîâðåäèòü 
÷óâñòâèòåëüíóþ êîðó íà äåðåâüßõ è 
êóñòàðíèêàõ è ïîâðåäèòü ñòîëáû çàáîðîâ.

• �èñê ïîâðåæäåíèß ðàñòåíèé óìåíüøàåòñß çà 
ñ÷åò óêîðà÷èâàíèß ñòðóíû äî 10-12 ñì è 
óìåíüøåíèß ÷èñëà îáîðîòîâ äâèãàòåëß.

�÷èñòêà

• �ðè î÷èñòêå ïðîèçâîäèòñß óäàëåíèå âñåé 
íåæåëàòåëüíîé ðàñòèòåëüíîñòè. „åðæèòå 
ãîëîâêó òðèììåðà íåïîñðåäñòâåííî íàä 
çåìëåé, ïîêà÷èâàß åé. �óñòü êîíåö ñòðóíû  
óäàðßåòñß î çåìëþ âîêðóã äåðåâüåâ, 
ñòîëáîâ, ñòàòóé è ò.ï. ‡�Œ…—��ˆ…!  ’àêîé 
ïðèåì óñèëèâàåò èçíîñ ñòðóíû.

• ‘òðóíà èçíàøèâàåòñß áûñòðåå è äîëæíà 
âûäâèãàòüñß ÷àùå ïðè ðàáîòå ñðåäè êàìíåé, 
êèðïè÷à, áåòîíà, ìåòàëëè÷åñêèõ çàáîðîâ è 
ò.ï. ÷åì ïðè ðàáîòå ñðåäè äåðåâüåâ è 
äåðåâßííûõ çàáîðîâ.

• �ðè òðèìåðíîé ñòðèæêå è î÷èñòêå ñëåäóåò 
íå ïîëíîñòüþ îòêðûâàòü äðîññåëü (80%), 
÷òîáû ïðîäëèòü ñðîê ñëóæáû ñòðóíû è 
óìåíüøèòü èçíîñ ãîëîâêè òðèììåðà.
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�åæóùåå îáîðóäîâàíèå

• ’ðèììåð èäåàëüíî ïîäõîäèò äëß ñðåçàíèß 
òàêîé òðàâû, äî êîòîðîé òðóäíî äîáðàòüñß, 
ïîëüçóßñü îáû÷íîé ãàçîíîêîñèëêîé. ‚ 
ïðîöåññå ñðåçêè äåðæèòå ñòðóíó 
ïàðàëëåëüíî çåìëå. ˆçáåãàéòå ïðèæèìàíèß 
ãîëîâêè òðèììåðà ê çåìëå, ïîñêîëüêó ìîæíî 
èñïîðòèòü ãàçîí è ïîâðåäèòü èíñòðóìåíò.

• �å äîïóñêàéòå ïîñòîßííîãî 
ñîïðèêîñíîâåíèß ãîëîâêè òðèììåðà ñ 
çåìëåé â ïðîöåññå ñðåçêè. �îñòîßííîå 
ñîïðèêîñíîâåíèå ìîæåò ïðèâåñòè ê 
ïîâðåæäåíèþ è èçíîñó ãîëîâêè òðèììåðà.

�îäìåòàíèå

• ‚åíòèëèðóþùåå äåéñòâèå âðàùàþùåéñß 
ñòðóíû ìîæåò áûòü èñïîëüçîâàíî äëß 
áûñòðîé è ëåãêîé î÷èñòêè. „åðæèòå ñòðóíó 
ïàðàëëåëüíî íàä ïîäìåòàåìûì ó÷àñòêîì è 
âîäèòå òðèììåðîì èç ñòîðîíû â ñòîðîíó.

• �ðè ñðàçêå è ïîäìåòàíèè äëß ïîëó÷åíèß 
íàèëó÷øèõ ðåçóëüòàòîâ äðîññåëü äîëæåí 
áûòü îòêðûò ïîëíîñòüþ.
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Šàðáþðàòîð

�åãóëèðîâêà îáîðîòîâ õîëîñòîãî 
õîäà (T)

�ðîâåðüòå, ÷òî âîçäóøíûé ôèëüòð ÷èñòûé. �ðè 
ïðàâèëüíîì ÷èñëå îáîðîòîâ íà õîëîñòîì õîäó 
ðåæóùàß íàñàäêà íå äîëæíà âðàùàòüñß. �ðè 
íåîáõîäèìîñòè êîððåêòèðîâêè çàêðûâàéòå 
(ïîâîðà÷èâàéòå ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå) âèíò 
ðåãóëèðîâêè îáîðîòîâ õîëîñòîãî õîäà ’ ïðè 
çàïóùåííîì äâèãàòåëå, äî òåõ ïîð, ïîêà 
ðåæóùàß íàñàäêà íå íà÷íåò âðàùàòüñß. 
�òêðûâàéòå (ïîâîðà÷èâàéòå ïðîòèâ ÷àñîâîé 
ñòðåëêè) âèíò äî òåõ ïîð, ïîêà ðåæóùàß íàñàäêà 
íå îñòàíîâèòñß. —èñëî îáîðîòîâ íà õîëîñòîì 
õîäó óñòàíîâëåíî ïðàâèëüíî, åñëè äâèãàòåëü 
ðàáîòàåò ðîâíî âî âñåõ ïîëîæåíèßõ, è èìååòñß 
äîïóñê äî ñêîðîñòè, íà êîòîðîé íà÷èíàåò 
âðàùàòüñß ðåæóùàß íàñàäêà.

(533RS)

(543RS, 553RS)

‚îçäóøíûé ôèëüòð

‚îçäóøíûé ôèëüòð ñëåäóåò ðåãóëßðíî ÷èñòèòü 
îò ïûëè è ãðßçè äëß òîãî, ÷òîáû èçáåæàòü 
ñëåäóþùèõ ïîâðåæäåíèé:

• ‘áîåâ â ðàáîòå êàðáþðàòîðà.

• �ðîáëåì ïðè çàïóñêå.

• �îòåðè ìîùíîñòè äâèãàòåëß.

• �àïðàñíîãî èçíîñà ÷àñòåé äâèãàòåëß.

• —ðåçìåðíîãî ðàñõîäà òîïëèâà.

(533RS)

(543RS, 553RS)

‚îçäóøíûé ôèëüòð ñëåäóåò î÷èùàòü êàæäûå 25 
÷àñîâ èëè ÷àùå, åñëè ìåñòî ðàáîòû ñëèøêîì 
çàïûëåíî.

!
��…„“��…†„…�ˆ…! …ñëè õîëîñòûå 
îáîðîòû íå óäàåòñß îòðåãóëèðîâàòü 
òàê, ÷òîáû ðåæóùèé èíñòðóìåíò áûë 
íåïîäâèæåí, îáðàòèòåñü ê ïðîäàâöó/
â ñåðâèñíóþ ìàñòåðñêóþ. 
‡àïðåùàåòñß ïîëüçîâàòüñß 
èíñòðóìåíòîì, ïîêà íå áóäåò 
âûïîëíåíà íàäëåæàùàß ðåãóëèðîâêà 
èëè ðåìîíò.

553RS

543RS
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�÷èñòêà âîçäóøíîãî ôèëüòðà

(543RS, 553RS)

‘íèìèòe êðûøêó âîçäóøíîãî ôèëüòða è âûíüòå 
ôèëüòð. �÷èñòèòe åãî ñòðóåé âîçäóõà.

(533RS)

„îñòàòü âîçäóøíûé ôèëüòð, ñíßâ êðûøêó 
öèëèíäðà. �ðîìûòü â ÷èñòîé, òåïëîé ìûëüíîé 
âîäå.  �åðåä ñáîðêîé óáåäèòåñü, ÷òî ôèëüòð 
ñóõîé. 

�îñëå äëèòåëüíîé ýêñïëóàòàöèè âîçäóøíûé 
ôèëüòð íåâîçìîæíî î÷èñòèòü ïîëíîñòüþ. 
�îýòîìó ýòîò ôèëüòð íåîáõîäèìî ïåðèîäè÷åñêè 
çàìåíßòü íîâûì. �îâðåæäåííûé âîçäóøíûé 
ôèëüòð ïîäëåæèò çàìåíå âî âñåõ ñëó÷àßõ.

�îñëå ÷èñòêè ïåíîïëàñòîâûé ôèëüòð ñëåäóåò 
ïðîïèòàòü ìàñëîì. ‘ì. óêàçàíèß ïîä 
çàãîëîâêîì �ðîïèòûâàíèå ìàñëîì 
ïåíîïëàñòîâîãî ôèëüòðà.

�ðîïèòûâàíèå ìàñëîì 
ïåíîïëàñòîâîãî ôèëüòðà

(533RS)

�îëüçóéòå âñåãäà ñïåöèàëüíûì ìàñëîì 
HUSQVARNA äëß âîçäóøíîãî ôèëüòðà, àðò. 	 
531 00 92-48. Œàñëî äëß ôèëüòðà ñîäåðæèò 
ðàñòâîðèòåëü, ïîìîãàþùèé åìó ðàâíîìåðíî 
ðàñïðåäåëèòüñß ïî âñåìó ôèëüòðó. ‘òàðàéòåñü, 
÷òîáû ìàñëî íå ïîïàäàëî íà êîæó.

�îëîæèòå ôèëüòð â ïëàñòèêîâûé ïàêåò è 
îáëåéòå ìàñëîì äëß ôèëüòðà. �îìíèòå ïàêåò, 
÷òîáû ðàñïðåäåëèòü ìàñëî. ‚ûæìèòå ôèëüòð 
âíóòðè ïàêåòà è ñëåéòå èçëèøêè ìàñëà ïåðåä 
óñòàíîâêîé ôèëüòðà íà èíñòðóìåíò. �è â êîåì 
ñëó÷àå íå èñïîëüçóéòå îáû÷íîå ìîòîðíîå 
ìàñëî. �íî áûñòðî ïðîñà÷èâàåòñß ÷åðåç ôèëüòð 
è ñêàïëèâàåòñß íà åãî äíå.

’îïëèâíûé ôèëüòð

1 ’îïëèâíûé ôèëüòð

Šîãäà â äâèãàòåëå çàêàí÷èâàåòñß òîïëèâî, 
ïðîâåðüòå êðûøêó òîïëèâíîãî áàêà è òîïëèâíûé 
ôèëüòð íà çàñîðåíèå.

“ãëîâàß çóá÷àòàß ïåðåäà÷à

“ãëîâóþ çóá÷àòóþ ïåðåäà÷ó çàïîëíßþò 
äîñòàòî÷íûì êîëè÷åñòâîì êîíñèñòåíòíîé 
ñìàçêè íà çàâîäå-èçãîòîâèòåëå. �äíàêî, 
ïðåæäå ÷åì ïîëüçîâàòüñß ïèëîé, ñëåäóåò 
óáåäèòüñß, ÷òî ýòà ïåðåäà÷à íà 3/4 çàïîëíåíà 
ñìàçêîé. �îëüçóéòåñü ñïåöèàëüíîé ñìàçêîé 
HUSQVARNA.

�áû÷íî êîíñèñòåíòíàß ñìàçêà íå íóæäàåòñß â 
çàìåíå, çà èñêëþ÷åíèåì ñëó÷àåâ ðåìîíòà 
ïåðåäà÷è.

1
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‘âå÷à çàæèãàíèß

�à ñîñòîßíèå ñâå÷è çàæèãàíèß âëèßþò 
ñëåäóþùèå ôàêòîðû:

• �åïðàâèëüíàß ðåãóëèðîâêà êàðáþðàòîðà.

• �åóäîâëåòâîðèòåëüíàß òîïëèâíàß ñìåñü 
(èçëèøíåå êîëè÷åñòâî èëè íåïðèãîäíûé òèï 
ìàñëà).

• ‡àãðßçíåííûé âîçäóøíûé ôèëüòð.

‘ëåäóþùèå ôàêòîðû âëèßþò íà îáðàçîâàíèå 
íàãàðà íà ýëåêòðîäàõ ñâå÷è è ìîãóò ïðèâåñòè ê 
ñáîßì â ðàáîòå è òðóäíîñòßì ïðè çàïóñêå.

(533RS, 543RS) …ñëè äâèãàòåëü òåðßåò 
ìîùíîñòü, ïëîõî çàïóñêàåòñß, ïëîõî: �ðåâäå 
æñåãî äåðæèò îáîðîòû õîëîñòîãî õîäà: ïðåæäå 
âñåãî ïðîâåðüòå ñâå÷ó çàæèãàíèß. …ñëè ñâå÷à 
ãðßçíàß, ïðî÷èñòèòå åå è ïðîâåðüòå çàçîð 
ýëåêòðîäîâ, 0,9-1,0 ìì. ‘âå÷ó íóæíî ìåíßòü 
÷åðåç ìåñßö ðàáîòû èëè ïðè íåîáõîäèìîñòè 
÷àùå.

(553RS) …ñëè äâèãàòåëü òåðßåò ìîùíîñòü, 
ïëîõî çàïóñêàåòñß, ïëîõî: �ðåâäå æñåãî äåðæèò 
îáîðîòû õîëîñòîãî õîäà: ïðåæäå âñåãî 
ïðîâåðüòå ñâå÷ó çàæèãàíèß. …ñëè ñâå÷à ãðßçíàß, 
ïðî÷èñòèòå åå è ïðîâåðüòå çàçîð ýëåêòðîäîâ, 
0,6-0,7 ìì. ‘âå÷ó íóæíî ìåíßòü ÷åðåç ìåñßö 
ðàáîòû èëè ïðè íåîáõîäèìîñòè ÷àùå.

‚�ˆŒ��ˆ…!  ‚ñåãäà èñïîëüçóéòå òîëüêî 
ðåêîìåíäîâàííûé òèï ñâå÷è! ˆñïîëüçîâàíèå 
íåíàäëåæàùåãî òèïà ñâå÷è ìîæåò ïðèâåñòè ê 
ïîâðåæäåíèßì ïîðøíß/öèëèíäðà. ‘ëåäèòå çà 
òåì, ÷òîáû ñâå÷à áûëà îñíàùåíà  ò.í. èçîëßöèåé 
ðàäèîïîìåõ.

0,9 - 1,0 mm

0,6 - 0,7 mm
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�îèñê è óñòðàíåíèå íåèñïðàâíîñòåé

�åèñïðàâíîñòü çàïóñêà

�ðîâåðêà ‚îçìîæíàß ïðè÷èíà �åøåíèå

Šíîïêà Stop �îëîæåíèå îñòàíîâêè
�åðåâåñòè âûêëþ÷àòåëü 
çàæèãàíèß â ïîëîæåíèå 
âêëþ÷åíèß.

‘îáà÷êè ñòàðòåðà ‡àåäàíèå ñîáà÷åê

�òðåãóëèðóéòå èëè çàìåíèòå 
ñîáà÷êè.

�÷èñòèòå ïîâåðõíîñòü âîêðóã 
ñîáà÷åê.

�áðàòèòåñü ê îôèöèàëüíîìó 
äèëåðó.

’îïëèâíûé áàê
’îïëèâî íåñîîòâåòñòâóþùåãî 
òèïà

‘ëåéòå è èñïîëüçóéòå 
ïðàâèëüíîå òîïëèâî.

Šàðáþðàòîð �åãóëèðîâêà õîëîñòîãî õîäà
�òðåãóëèðóéòå îáîðîòû 
õîëîñòîãî õîäà ñ ïîìîùüþ 
âèíòà ’.

‡àæèãàíèå (íåò èñêðû)

‘âå÷à çàæèãàíèß çàãðßçíåíà 
èëè íàìîêëà

“áåäèòåñü, ÷òî ñâå÷à 
çàæèãàíèß ñóõàß è ÷èñòàß.

�åâåðíûé çàçîð ñâå÷è 
çàæèãàíèß.

�÷èñòèòå ñâå÷ó çàæèãàíèß. 
�ðîâåðüòå ïðàâèëüíîñòü çàçîðà 
ìåæäó ýëåêòðîäàìè. 
“áåäèòåñü, ÷òî ñâå÷à 
çàæèãàíèß îñíàùåíà 
èçîëßöèåé ðàäèîïîìåõ.

�ðàâèëüíûé çàçîð ìåæäó 
ýëåêòðîäàìè ñì. â òåõíè÷åñêèõ 
äàííûõ.

‘âå÷à çàæèãàíèß
�ëîõîé êîíòàêò ñâå÷è 
çàæèãàíèß.

‡àòßíèòå ñâå÷ó çàæèãàíèß

’îïëèâíûé ôèëüòð ‡àñîðåíèå òîïëèâíîãî ôèëüòðà ‡àìåíèòå òîïëèâíûé ôèëüòð.

„âèãàòåëü çàïóñêàåòñß, íî çàòåì ãëîõíåò.

�ðîâåðêà ‚îçìîæíàß ïðè÷èíà ‚îçìîæíûå äåéñòâèß

’îïëèâíûé áàê
’îïëèâî íåñîîòâåòñòâóþùåãî 
òèïà

‘ëåéòå è èñïîëüçóéòå 
ïðàâèëüíîå òîïëèâî.

Šàðáþðàòîð
„âèãàòåëü íå ðàáîòàåò 
äîëæíûì îáðàçîì íà õîëîñòîì 
õîäó.

�áðàòèòåñü ê ñïåöèàëèñòó ïî 
îáñëóæèâàíèþ.

‚îçäóøíûé ôèëüòð ‡àñîðåíèå âîçäóøíîãî ôèëüòðà �÷èñòèòå âîçäóøíûé ôèëüòð.

’îïëèâíûé ôèëüòð ‡àñîðåíèå òîïëèâíîãî ôèëüòðà ‡àìåíèòå òîïëèâíûé ôèëüòð.
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ƒðàôèê òåõíè÷åñêîãî îáñëóæèâàíèß
�èæå ïðèâåäåí ïåðå÷åíü îáñëóæèâàíèß, êîòîðîå íåîáõîäèìî âûïîëíßòü íà ìàøèíå. �îëüøèíñòâî 
ïóíêòîâ îïèñàíû â ðàçäåëå �áñëóæèâàíèå. �îëüçîâàòåëü ìîæåò âûïîëíßòü òîëüêî òå ðàáîòû ïî 
òåõíè÷åñêîìó îáñëóæèâàíèþ, êîòîðûå îïèñàíû â äàííîì ðóêîâîäñòâå ïî ýêñïëóàòàöèè. 
�áñëóæèâàíèå áîëüøåãî îáúåìà äîëæíî âûïîëíßòüñß àâòîðèçîâàííîé ñåðâèñíîé ìàñòåðñêîé.

’åõíè÷åñêîå îáñëóæèâàíèå
…æåäíåâíîå 
òåõîáñëóæèâ
àíèå

…æåíåäåëüí
îå 
òåõîáñëóæèâ
àíèå

…æåìåñß÷íî
å 
òåõîáñëóæèâ
àíèå

�÷èñòèòå èíñòðóìåíò ñíàðóæè. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ëßìêà íå áûëà ïîâðåæäåíà. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû îãðàíè÷èòåëü ãàçà è ðó÷êà ãàçà 
îòâå÷àëè òðåáîâàíèßì áåçîïàñíîñòè. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ðóêîßòêà è ðóëü áûëè öåëû è õîðîøî 
çàêðåïëåíû. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû âûêëþ÷àòåëü îñòàíîâêè 
ôóíêöèîíèðîâàë èñïðàâíî. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ðåæóùåå îáîðóäîâàíèå íå 
âðàùàëîñü íà õîëîñòûõ îáîðîòàõ. X

�ðî÷èñòèòå âîçäóøíûé ôèëüòð. �ðè íåîáõîäèìîñòè 
çàìåíèòå. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû çàùèòà íå áûëà ïîâðåæäåíà è ÷òîáû 
íà íåé íå áûëî òðåùèí. ‡àìåíèòå çàùèòó, åñëè îíà 
áûëà ïîäâåðæåíà óäàðó èëè åñëè íà íåé åñòü òðåùèíû.

X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ëåçâèå áûëî õîðîøî îòöåíòðîâàíî, 
çàòî÷åíî è íå ðàñòðåñêàëîñü. �åîòöåíòðîâàííîå 
ëåçâèå âûçûâàåò âèáðàöèþ, ÷òî ìîæåò ïðèâåñòè ê 
ïîâðåæäåíèþ ìàøèíû.

X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû ãîëîâêà òðèììåðà íå áûëà 
ïîâðåæäåíà, è ÷òîáû íà íåé íå áûëî òðåùèí. �ðè 
íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòå ãîëîâêó òðèììåðà.

X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû êîíòðãàéêà ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß 
áûëà ïðàâèëüíî çàòßíóòà.. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû òðàíñïîðòíûé ïðåäîõðàíèòåëü 
ëåçâèß íå áûë ñëîìàí è áûë ïðàâèëüíî çàêðåïëåí. X

�ðîâåðüòå çàòßæêó ãàåê è âèíòîâ. X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû íå áûëî óòå÷êè òîïëèâà ñ 
äâèãàòåëß, áàêà èëè òðóáîê ïîäà÷è òîïëèâà. X

�ðîâåðüòå ñòàðòåð ñî åãî øíóðîì. X

�÷èñòèòü íàðóæíóþ ïîâåðõíîñòü ñâå÷è çàæèãàíèß. 
‘íßòü è ïðîâåðèòü çàçîð ìåæäó ýëåêòðîäàìè. 
�òðåãóëèðîâàòü åãî äî 0,6-0,7 ìì èëè çàìåíèòü ñâå÷ó. 
�ðîâåðüòå, ÷òîáû íà ñâå÷å áûë ò.í. èçîëßòîð 
ðàäèîïîìåõ.

X

�ðîìûòü êàðáþðàòîð è îêðóæàþùåå åãî ïðîñòðàíñòâî. X

“äîñòîâåðèòüñß, ÷òî óãëîâàß çóá÷àòàß ïåðåäà÷à íà 3/
4 çàïîëíåíà ñìàçêîé. ‡àïîëíèòü åå â ñëó÷àå 
íåîáõîäèìîñòè, èñïîëüçóß ñïåöèàëüíóþ ñìàçêó.

X

�ðîâåðüòå, ÷òîáû òîïëèâíûé ôèëüòð íå áûë çàãðßçíåí 
èëè íà òîïëèâíîì øëàíãå íå áûëî òðåùèí èëè äðóãèõ 
äåôåêòîâ. �ðè íåîáõîäèìîñòè çàìåíèòå.

X

�ðîâåðßéòå âñå ïðîâîäà è ñîåäèíåíèß. X

‡àìåíèòü ñâå÷ó çàæèãàíèß. �ðîâåðüòå ÷òîáû íà ñâå÷å 
áûë ò.í. èçîëßòîð ðàäèîïîìåõ. X

4-H1158941-56,533-553RS,cyr.fm  Page 678  Tuesday, July 11, 2017  3:52 PM



Russian – 679

’…•�ˆ—…‘Šˆ… „���›…

’åõíè÷åñêèå äàííûå

�ðèìå÷àíèå 1: �ìèññèß øóìà â îêðóæàþùóþ ñðåäó èçìåðßåòñß ìîùíîñòüþ çâóêà (LWA) ñîãëàñíî 
„èðåêòèâå …‘ 2000/14/EC. “êàçàííûé óðîâåíü øóìà äëß ìàøèíû èçìåðåí ñ îðèãèíàëüíûì ðåæóùèì 
îáîðóäîâàíèåì, äàþùèì íàèâûñøèé óðîâåíü. �àçíèöà ìåæäó ãàðàíòèðîâàííûì è èçìåðåííûì 
óðîâíåì øóìà â òîì, ÷òî ãàðàíòèðîâàííûé óðîâåíü øóìà òàêæå âêëþ÷àåò ðàçáðîñ ðåçóëüòàòîâ 
èçìåðåíèé è âàðèàöèè ìåæäó ìàøèíàìè îäíîé è òîé æå ìîäåëè, ñîãëàñíî äèðåêòèâå 2000/14/EC.

�ðèìå÷àíèå 2: “êàçàííûå äàííûå îá ýêâèâàëåíòíîì óðîâíå çâóêîâîãî äàâëåíèß äëß èíñòðóìåíòà 
èìåþò òèïè÷íûé ñòàòèñòè÷åñêèé ðàçáðîñ (ñòàíäàðòíîå îòêëîíåíèå) 1 ä�(A).

�ðèìå÷àíèå 3: “êàçàííûå äàííûå îá ýêâèâàëåíòíîì óðîâíå âèáðàöèè èìåþò òèïè÷íûé 
ñòàòèñòè÷åñêèé ðàçáðîñ (ñòàíäàðòíîå îòêëîíåíèå) â 1 ì/ñ2.

’åõíè÷åñêèå äàííûå 533RS 543RS 553RS

„âèãàòåëü

�áúåì öèëèíäðà, ñì3 29,5 40,1 50,6

‚íóòðåííèé äèàìåòð öèëèíäðà, ìì 38,0 40,5 45,5

„ëèíà õîäà, ìì 26 31,1 31,1

�áîðîòû õîëîñòîãî õîäà, îá/ìèí 3000 3000 2800

�åêîìåíäîâàííûå ìàêñèìàëüíûå îáîðîòû, îá/ìèí 11500 12000 13000

‘êîðîñòü âðàùåíèß íà âûõîäíîé îñè, îá/ìèí 7880 8570 9285

Œaêñèìaëüíaß âûõîäíaß ìîùíîñòü äâèãaòeëß ñîãëàñíî ISO 
8893, ê‚ò/ îá/ìèí

1,0/8500 1,5/9000 2,3/9500

‘èñòåìà çàæèãàíèß

‘âå÷à çàæèãàíèß
NGK 
CMR7H-10

NGK 
CMR7H-10

NGK 
CMR7H-10

‡àçîð ìåæäó ýëåêòðîäàìè, ìì 0,9-1,0 0,9-1,0 0,6-0,7

’îïëèâíàß è ñìàçî÷íàß ñèñòåìà

…ìêîñòü òîïëèâíîãî áàêà, ëèòðîâ 0,75 0,75 0,8

‚åñ

‚åñ, áåç òîïëèâà, ðåæóùåãî îáîðóäîâàíèß è çàùèòû, êã 5,9 7,8 8,4

�ìèññèß øóìà

(‘ì. ïðèì.1)

“ðîâåíü ìîùíîñòè çâóêà, èçìåðåííûé, ä�(A) 114 116

“ðîâåíü ìîùíîñòè çâóêà, ãàðàíòèðîâàííûé LWA ä�(A) 117 119

“ðîâåíü øóìà

(‘ì. �ðèìå÷àíèå 2)

“ðîâåíü øóìîâîãî äàâëåíèß íà óðîâíå óõà ïîëüçîâàòåëß èçìåðåí 
ñîãëàñíî …� ˆ‘� 11806 è ˆ‘� 22868, ä�(�)

‘ ãîëîâêîé òðèììåðà (îðèãèíàëüíîé) 100 99 103

‘ ëåçâèåì äëß òðàâû (îðèãèíàëüíûì) 97 97 103

‘ ëåçâèåì äëß ïèëåíèß (îðèãèíàëüíûì) 97 103

“ðîâåíü âèáðàöèè

(‘ì. �ðèìå÷àíèå 3)

“ðîâåíü âèáðàöèè (ahv,eq) íà ðó÷êàõ èçìåðåí ñîãëàñíî EN ISO 
11806 è ISO 22867 â ì/ñ2.

‘ ãîëîâêîé òðèììåðà (îðèãèíàëüíûì), ëåâûì/ïðàâûì 3,2/4,0 3,9/2,9 5,0/7,1

‘ ëåçâèåì äëß òðàâû (îðèãèíàëüíûì), ëåâûì/ïðàâûì 2,4/2,5 3,1/3,1 4,9/5,7

‘ ëåçâèåì äëß ïèëåíèß (îðèãèíàëüíûì), ëåâûì/ïðàâûì 5,7/4,6 5,8/4,6
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533RS

543RS, 553RS

‘îîòâåòñòâóþùåå 
äîïîëíèòåëüíîå 
îáîðóäîâàíèå

’èï
‡àùèòà ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß, àðò. 	.

‹åçâèå äëß òðàâû/íîæ äëß 
òðàâû

Grass 255-4 1Ó (Ø 255 4 çóáöà) 503 93 42-02

Œulti 255-3 1Ó (Ø 255 3 çóáöà) 503 93 42-02

�ëàñòìàññîâûå íîæè
Tricut Ø 300 ìì (îòäåëüíûå 
ëåçâèß èìåþò íîìåð äåòàëè 
531 01 77-15)

503 93 42-02

’ðèììåðíàß ãîëîâêà

Superauto II 503 93 42-02

T25 503 93 42-02

T35, T35x (òðîñØ 2,4 Ð 3,0 ìì) 503 93 42-02

�ïîðíûé êîëïàê �åïîäâèæíûé -

‘îîòâåòñòâóþùåå 
äîïîëíèòåëüíîå îáîðóäîâàíèå

’èï
‡àùèòà ðåæóùåãî 
îáîðóäîâàíèß, àðò. 	.

‹åçâèå äëß òðàâû/íîæ äëß 
òðàâû

Multi 255-3 (Ø 255 3 çóáöà) 537 33 16-03

Grass 275-4 (Ø 275 4 çóáöà) 537 33 16-03

Œulti 330-2 (Ø 330 2 çóáöà) 537 33 16-03

Œulti 300-3 (Ø 300 3 çóáöà) 537 33 16-03

‹åçâèå äëß ïèëåíèß
Scarlet 200-22 (Ø 200 22 çóáöà) 501 32 04-02

Scarlet 225-24 (Ø 225 24 çóáöà) 502 03 94-06

�ëàñòìàññîâûå íîæè
Tricut Ø 300 ìì (îòäåëüíûå 
ëåçâèß èìåþò íîìåð äåòàëè 
531 01 77-15)

537 33 16-03

’ðèììåðíàß ãîëîâêà

T35, T35x (òðîñ Ø 2,4 Ð 3,0 ìì) 537 33 16-03

S35 (òðîñ Ø 2,4 Ð 3,0 ìì) 537 33 16-03

T45x (òðîñ Ø 2,7 Ð 3,3 ìì) 537 33 16-03

S II 537 33 16-03

�ïîðíûé êîëïàê �åïîäâèæíûé -
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„åêëàðàöèß ñîîòâåòñòâèß …‘
Œû, êîìïàíèß Husqvarna AB, çàðåãèñòðèðîâàííàß ïî àäðåñó S…-561 82  Huskvarna, ˜âåöèß, òåëåôîí 
+46-36-146500, îáúßâëßåì ïîä ñîáñòâåííóþ èñêëþ÷èòåëüíóþ îòâåòñòâåííîñòü, ÷òî èçäåëèå 
ïîäðåç÷èêè Husqvarna 533RS, 543RS è 553RS ñ ñåðèéíûì íîìåðîì 2016 ãîäà è äàëåå (íà òàáëè÷êå 
äàííûõ ïîñëå öèôð îáîçíà÷àþùèõ ãîä èçãîòîâëåíèß ñëåäóåò ñåðèéíûé íîìåð), ñîîòâåòñòâóåò 
„ˆ�…Š’ˆ‚… ‘�‚…’�:

   - îò 17 ìàß 2006 ãîäà 'î ìàøèíàõ è ìåõàíèçìàõ' 2006/42/EC.

   - îò 26 ôåâðàëß 2014 ãîäà 'îá ýëåêòðîìàãíèòíîé ñîâìåñòèìîñòè' 2014/30/EU.

   - îò 8 ìàß 2000 ãîäà 'îá ýìèññèè øóìà â îêðóæàþùóþ ñðåäóÓ 2000/14/EC. �öåíêà ñîîòâåòñòâèß 
íîðìàì ñîãëàñíî �ðèëîæåíèþ V. ˆíôîðìàöèß ïî ýìèññèè øóìà ïðåäñòàâëåíà â ðàçäåëå 
'’åõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè'.

�ðèìåíßþòñß ñëåäóþùèå ñòàíäàðòû:

EN ISO 12100:2010, CISPR 12:2007+A1:2009, EN ISO 11806-1:2011, EN ISO 14982:2009

SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035, SE-750 07 Uppsala, ˜âåöèß, ïî ñîáñòâåííîìó æåëàíèþ 
îñóùåñòâèë òèïîâóþ ïðîâåðêó äëß ôèðìû •óñßæàðíà ��. ‘åðòèôèêàòàì ïðèñâîåí íîìåð: SEC/11/2317 
- 533RS, SEC/11/2318 - 543RS, SEC11/2319 - 553RS

Huskvarna, 30 ìàðòà 2016 ãîäà

Per Gustafsson, �à÷àëüíèê îòäåëà ðàçâèòèß (“ïîëíîìî÷åííûé ïðåäñòàâèòåëü Husqvarna AB, 
îòâåòñòâåííûé çà òåõíè÷åñêóþ äîêóìåíòàöèþ.)  

 

141400, Œîñêîâñêàß îáë., ã. •èìêè, óë. ‹åíèíãðàäñêàß, âëàäåíèå 39, ñòðîåíèå 6, çäàíèå II, ýòàæ 4,   8-
800-200-1689

4-H1158941-56,533-553RS,cyr.fm  Page 681  Tuesday, July 11, 2017  3:52 PM



1158941-38

´®z+Z~-¶8@¨´®z+Z~-¶8@¨
2017-07-12

Bruksanvisning i original
Original instructions 
Originalanweisungen 
Instructions d'origine 
Originele instructies 

Originale instruktioner 
Alkuperäiset ohjeet

Originale instruksjoner 
Instrucciones originales

Instruções originais
Istruzioni originali
Eredeti útmutatás

Instrukcja oryginalna

PÛvodní pokyny
Pôvodné pokyny
Izvirna navodila 
Originaaljuhend

Originalios instrukcijos
Originalne upute 

Instrukcijas oriÆinÇlvalodÇ
Instrucöiuni iniöiale

∞Ú¯ÈÎ¤˜ Ô‰ÂÁ›Â˜
Orijinal talimatlar 


	Symboler
	Innehåll
	Innan start måste följande observeras:
	Bäste kund!
	Viktigt
	Personlig skyddsutrustning
	Maskinens säkerhetsutrustning
	Gasreglagespärr
	Stoppkontakt
	Skydd för skärutrustning 
	Avvibreringssystem 
	Snabbutlösning
	Ljuddämpare 
	Låsmutter 

	Skärutrustning
	Skärutrustning
	Filning av gräskniv och gräsklinga 
	Filning av sågklinga 
	Trimmerhuvud

	Montering av styre och gashandtag 
	Montering av klinga och trimmerhuvud
	Montering av skyddskappa 
	Montering av klingskydd, gräsklinga och gräskniv 
	Montering av trimmerskydd och trimmerhuvud 
	Montering av klingskydd och sågklinga 

	Montering av transportskydd 
	Inpassning av sele och röjsåg 
	Snabbutlösning
	Jämn axelbelastning
	Rätt höjd
	Rätt balans

	Bränslesäkerhet
	Transport och förvaring

	Drivmedel
	Bensin 
	Tvåtaktsolja
	Blandning

	Tankning 
	Kontroll före start 
	Start och stopp 
	Start
	Stopp

	Allmänna arbetsinstruktioner
	Grundläggande säkerhetsregler 
	Skogsröjning med sågklinga 
	Buskröjning med sågklinga 
	Gräsröjning med gräsklinga 
	Grästrimning med trimmerhuvud 

	Förgasare
	Justering av tomgång (T)

	Luftfilter 
	Rengöring av luftfilter
	Inoljning av skumplastfilter

	Bränslefilter 
	Vinkelväxel 
	Tändstift 
	Felsökning
	Underhållsschema
	Tekniska data
	EG-försäkran om överensstämmelse
	Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sverige, tel +46-36-146500, försäkrar härmed att röjsågarna Husqvarna 533RS, 543RS och 553RS från 2016 års serienummer och framåt (året anges i klartext på typskylten plus ett efterföljande serienummer) motsvarar föreskri/Dest/G1036375

	Symbols
	Contents
	Note the following before starting:
	Dear Customer,
	Important
	Personal protective equipment
	Machine¢s safety equipment
	Throttle trigger lockout
	Stop switch
	Cutting attachment guard 
	Vibration damping system 
	Quick release
	Muffler 
	Locking nut 

	Cutting equipment
	Cutting equipment
	Sharpening grass knifes and grass blades 
	Sharpening the saw blade 
	Trimmer head

	Assembling the handlebar and throttle 
	Fitting blades and trimmer heads
	Fitting the guard extension 
	Fitting a blade guard, grass blade and grass cutter 
	Fitting the trimmer guard and trimmer head 
	Fitting the blade guard and saw blade 

	Fitting the transport guard 
	Adjusting the harness and brush cutter 
	Quick release
	Spreading the load on your shoulders
	Correct height
	Correct balance

	Fuel safety
	Transport and storage

	Fuel
	Petrol 
	Two-stroke oil
	Mixing

	Fueling 
	Check before starting 
	Starting and stopping 
	Starting
	Stopping

	General working instructions
	Basic safety rules 
	Forestry clearing using a saw blade 
	Brush cutting with a saw blade 
	Grass clearing using a grass blade 
	Grass trimming with a trimmer head 

	Carburettor
	Adjusting the idle speed (T)

	Air filter 
	Cleaning the air filter
	Oiling the foam plastic filter

	Fuel filter 
	Bevel gear 
	Spark plug 
	Trouble shooting
	Maintenance schedule
	Technical data
	EC Declaration of Conformity
	We, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel: +46-36-146500, declare that the brush cutters Husqvarna 533RS, 543RS and 553RS with serial numbers dating from 2016 onwards (the year is clearly stated on the rating plate, followed by the serial number),/Dest/G1047522

	Symbole
	Inhalt
	Vor dem Start ist Folgendes zu beachten:
	Sehr geehrter Kunde!
	Wichtig
	Persönliche Schutzausrüstung
	Sicherheitsausrüstung des Gerätes
	Gashebelsperre
	Stoppschalter
	Schutz für die Schneidausrüstung 
	Antivibrationssystem 
	Schnellverschluss
	Schalldämpfer 
	Gegenmutter 

	Schneidausrüstung
	Schneidausrüstung
	Feilen von Grasmesser und Grasklinge 
	Feilen der Sägeklinge 
	Trimmerkopf

	Montage von Lenkung und Gasgriff 
	Montage von Klinge und Trimmerkopf
	Montage der Schutzabdeckung 
	Montage von Klingenschutz, Grasklinge und Grasmesser 
	Montage von Trimmerschutz und Trimmerkopf 
	Montage von Klingenschutz und Sägeklinge 

	Montage des Transportschutzes 
	Anpassung von Tragegurt und Freischneider 
	Schnellverschluss
	Gleichmäßige Schulterbelastung
	Die richtige Höhe
	Das richtige Gleichgewicht

	Sicherer Umgang mit Kraftstoff
	Transport und Aufbewahrung

	Kraftstoff
	Benzin 
	Zweitaktöl
	Mischen

	Tanken 
	Kontrolle vor dem Start 
	Starten und stoppen 
	Starten
	Stoppen

	Allgemeine Arbeitsvorschriften
	Grundlegende Sicherheitsvorschriften 
	Forstfreischneiden mit Sägeklinge 
	Gestrüppfreischneiden mit Sägeklinge 
	Grasfreischneiden mit Grasklinge 
	Grastrimmen mit Trimmerkopf 

	Vergaser
	Einstellung des Leerlaufs (T)

	Luftfilter 
	Reinigung des Luftfilters
	Einölen des Schaumstofffilters

	Kraftstofffilter 
	Winkelgetriebe 
	Zündkerze 
	Fehlersuche
	Wartungsschema
	Technische Daten
	EG-Konformitätserklärung
	Die Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Schweden, Tel. +46-36-146500, erklärt hiermit, dass die Freischneider Husqvarna 533RS, 543RS und 553RS von den Seriennummern des Baujahrs 2016 an (die Jahreszahl wird im Klartext auf dem Typenschild angegeben, mitsamt/Dest/G1061055

	Symboles
	Sommaire
	Contrôler les points suivants avant la mise en marche:
	Cher client,
	Important!
	Équipement de protection personnelle
	Équipement de sécurité de la machine
	Blocage de l’accélération
	Bouton d’arrêt
	Protection pour l’équipement de coupe 
	Système anti-vibrations 
	Libération rapide
	Silencieux 
	Contre-écrou 

	Équipement de coupe
	Équipement de coupe
	Affûtage des lames et couteaux à herbe 
	Affûtage de la lame d’éclaircissage 
	Tête de désherbage

	Montage du guidon et de la poignée d'accélération 
	Montage de la lame et de la tête de désherbage
	Montage du bouclier de protection 
	Montage du protège-lame, de la lame à herbe et du couteau à herbe 
	Montage de la protection de la tête et de la tête de désherbage 
	Montage du protège-lame et de la lame d’éclaircissage 

	Montage de la protection de transport 
	Adaptation du harnais et de la débroussailleuse 
	Libération rapide
	Répartition égale de la charge au niveau des épaules
	Hauteur correcte
	Equilibre correct

	Sécurité carburant
	Transport et rangement

	Carburant
	Essence 
	Huile deux temps
	Mélange

	Remplissage de carburant 
	Contrôles avant la mise en marche 
	Démarrage et arrêt 
	Démarrage
	Arrêt

	Méthodes de travail
	Règles élémentaires de sécurité 
	Déblayage forestier avec une lame d’éclaircissage 
	Débroussaillage avec une lame d’éclaircissage 
	Débroussaillage avec une lame à herbe 
	Désherbage avec tête de désherbage 

	Carburateur
	Réglage du ralenti (T)

	Filtre à air 
	Nettoyage du filtre à air
	Huilage du filtre en mousse plastique

	Filtre à carburant 
	Renvoi d’angle 
	Bougie 
	Recherche de pannes
	Schéma d’entretien
	Caractéristiques techniques
	Déclaration CE de conformité
	Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suède, tél: +46-36-146500, déclarons, sous notre seule responsabilité, que le produit auquel se rattache la présente déclaration: débroussailleuses Husqvarna 533RS, 543RS et 553RS à partir des numéros de série de l’/Dest/G1076786

	Symbolen
	Inhoud
	Voor het starten moet u rekening houden met de volgende punten:
	Beste klant!
	Belangrijk
	Persoonlijke veiligheidsuitrusting
	Veiligheidsuitrusting van de machine
	Gashendelvergrendeling
	Stopschakelaar
	Beschermkap voor snijuitrusting 
	Trillingdempingssysteem 
	Snelontgrendeling
	Geluiddemper 
	Borgmoer 

	Snijuitrusting
	Snijuitrusting
	Vijlen van grasmes en grasmaaiblad 
	Zaagblad vijlen 
	Trimmerkop

	Monteren van stuur en gashandgreep 
	Montage van blad en trimmerkop
	Bescherming monteren 
	Monteren van bladbeschermkap, maaiblad en maaimes 
	Monteren van trimmerbeschermkap en trimmerkop 
	Monteren van bladbeschermkap en zaagblad 

	Monteren van de transportbeschermkap 
	Aanpassen van draagstel en motorzeis 
	Snelontgrendeling
	Gelijkmatige schouderbelasting
	De juiste hoogte
	Het juiste evenwicht

	Brandstofveiligheid
	Transport en opbergen

	Brandstof
	Benzine 
	Tweetaktolie
	Mengen

	Tanken 
	Controle voor het starten 
	Starten en stoppen 
	Starten
	Stoppen

	Algemene werkinstructies
	Basisveiligheidsregels 
	Kleine bomen vellen met een zaagblad 
	Struiken maaien met zaagblad 
	Gras maaien met grasmaaiblad 
	Gras trimmen met trimmerkop 

	Carburateur
	Afstellen van stationairtoerental (T)

	Luchtfilter 
	Luchtfilter schoonmaken
	Oliën van schuimplastic filter

	Brandstoffilter 
	Hoekoverbrenging 
	Bougie 
	Opsporen van storingen
	Onderhoudsschema
	Technische gegevens
	EG-verklaring van overeenstemming
	Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zweden, telefoon: +46-36-146500, verklaart hierbij dat de Husqvarna motorzeisen 533RS, 543RS en 553RS met een serienummer uit 2016 en verder (het jaar met daaropvolgend het serienummer wordt duidelijk aangegeven op het pr/Dest/G1087960

	Symboler
	Indhold
	Inden start skal du være opmærksom på følgende:
	Til vore kunder!
	Vigtigt
	Personligt beskyttelsesudstyr
	Maskinens sikkerhedsudstyr
	Gasreguleringslås
	Stopkontakt
	Beskyttelse til skæreudstyr 
	Vibrationsdæmpningssystem 
	Snapudløsning
	Lyddæmper 
	Låsemøtrik 

	Skæreudstyr
	Skæreudstyr
	Filning af græskniv og græsklinge 
	Filning af savklinge 
	Trimmerhoved

	Montering af styr og gashåndtag 
	Montering af klinge og trimmerhoved
	Montering af beskyttelseskappe 
	Montering af klingebeskyttelse, græsklinge og græskniv 
	Montering af trimmerbeskyttelse og trimmerhoved 
	Montering af klingebeskyttelse og savklinge 

	Montering af transportbeskyttelse 
	Tilpasning af sele og rydningssav 
	Snapudløsning
	Jævn skulderbelastning
	Korrekt højde
	Korrekt balance

	Brændstofsikkerhed
	Transport og opbevaring

	Drivmiddel
	Benzin 
	Totaktsolie
	Blanding

	Tankning 
	Kontrol før start 
	Start og stop 
	Start
	Stop

	Generelle arbejdsinstruktioner
	Grundlæggende sikkerhedsregler 
	Skovrydning med savklinge 
	Buskrydning med savklinge 
	Græsrydning med græsklinge 
	Græstrimning med trimmerhoved 

	Karburator
	Justering af tomgang (T)

	Luftfilter 
	Rengøring af luftfilter
	Indsmøring af skumplastfilter i olie

	Brændstoffilter 
	Vinkelgear 
	Tændrør 
	Fejlfinding
	Vedligeholdelsesskema
	Tekniske data
	EF-overensstemmelseserklæring
	Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sverige, tlf. +46 36 146500, erklærer hermed, at rydningssavene Husqvarna 533RS, 543RS og 553RS fra 2016 årgangsserienummer og fremad (året angives i klartekst på typeskiltet plus et efterfølgende serienummer), opfylder f/Dest/G1102292

	Tunnukset
	Sisältö
	Ennen käynnistystä on huomioitava seuraavaa:
	Hyvä asiakas!
	Tärkeää
	Henkilökohtainen suojavarustus
	Koneen turvalaitteet
	Kaasuliipasimen varmistin
	Pysäytin
	Terälaitteen suojus 
	Tärinänvaimennus 
	Pikairrotin
	Äänenvaimennin 
	Lukitusmutteri 

	Terälaite
	Terälaite
	Ruohoveitsen ja ruohoterän viilaus 
	Raivausterän viilaus 
	Trimmipää

	Ohjausaisan ja kaasukahvan asennus 
	Terän ja trimmipään asennus
	Suojareunan asennus 
	Teränsuojuksen, ruohoterän ja ruohoveitsen asennus 
	Trimmisuojuksen ja trimmipään asennus 
	Teränsuojuksen ja raivausterän asennus 

	Kuljetussuojuksen asennus 
	Valjaiden ja raivaussahan sovitus 
	Pikairrotin
	Tasainen hartiakuormitus
	Oikea korkeus
	Oikea tasapaino

	Polttoaineturvallisuus
	Kuljetus ja säilytys

	Polttoaine
	Bensiini 
	Kaksitahtiöljy
	Sekoitus

	Tankkaus 
	Tarkastus ennen käynnistystä 
	Käynnistys ja pysäytys 
	Käynnistys
	Pysäytys

	Yleiset työohjeet
	Yleiset turvamääräykset 
	Metsänraivaus raivausterällä 
	Pensaikkojen raivaus raivausterällä 
	Ruohonraivaus ruohoterällä 
	Ruohontrimmaus trimmipäällä 

	Kaasutin
	Tyhjäkäynnin säätö (T)

	Ilmansuodatin 
	Ilmansuodattimen puhdistus
	Vaahtomuovisuodattimen öljyäminen

	Polttoainesuodatin 
	Kulmavaihde 
	Sytytystulppa 
	Vianmääritys
	Huoltokaavio
	Tekniset tiedot
	EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus
	Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Ruotsi, puh. +46-36-146500, vakuuttaa täten, että raivaussahat Husqvarna 533RS, 543RS ja 553RS alkaen vuoden 2016 sarjanumeroista (vuosi on ilmoitettu arvokilvessä ennen sarjanumeroa) on valmistettu noudattaen seuraavaa N/Dest/G1118396

	Symboler
	Innhold
	Før start må man legge merke til følgende:
	Kjære kunde
	Viktig
	Personlig verneutstyr
	Maskinens sikkerhetsutstyr
	Gassregulatorsperre
	Stoppbryter
	Vern for skjæreutstyr 
	Avvibreringssystem 
	Hurtigutløser
	Lyddemper 
	Låsemutter 

	Skjæreutstyr
	Skjæreutstyr
	Filing av gresskniv og gressklinge 
	Filing av sagblad 
	Trimmerhode

	Montering av styre og gasshåndtak 
	Montering av klinge og trimmerhode
	Montering av vernedeksel 
	Montering av bladbeskyttelse, gressblad og gresskniv 
	Montering av trimmerbeskyttelse og trimmerhode 
	Montering av bladbeskyttelse og sagblad 

	Montere transportbeskyttelsen 
	Tilpassing av sele og ryddesag 
	Hurtigutløser
	Jevn skulderbelastning
	Riktig høyde
	Riktig balanse

	Brennstoffsikkerhet
	Transport og oppbevaring

	Brennstoff
	Bensin 
	Totaktsolje
	Blanding

	Fylling av brennstoff 
	Kontroll før start 
	Start og stopp 
	Start
	Stopp

	Generelle arbeidsinstruksjoner
	Grunnleggende sikkerhetsregler 
	Skogsrydding med sagblad 
	Buskrydding med sagblad 
	Gressrydding med gressklinge 
	Gresstrimming med trimmerhode 

	Forgasser
	Tomgangsjustering (T)

	Luftfilter 
	Rengjøring av luftfilteret
	Smøring av skumplastfilter

	Bensinfilter 
	Vinkelgir 
	Tennplugg 
	Feilsøking
	Vedlikeholdsskjema
	Tekniske data
	EF-erklæring om samsvar
	Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sverige, tlf. +46-36-146500, forsikrer hermed at ryddesagene Husqvarna 533RS, 543RS og 553RS fra 2016 års serienummer og fremover (året oppgis i klartekst på typeskiltet pluss et etterfølgende serienummer), tilsvarer fors/Dest/G1131567

	Símbolos
	Índice
	Antes de arrancar, observe lo siguiente:
	Apreciado cliente:
	Importante
	Equipo de protección personal
	Equipo de seguridad de la máquina
	Fiador del acelerador
	Botón de parada
	Protección del equipo de corte 
	Sistema amortiguador de vibraciones 
	Desprendimiento de emergencia
	Silenciador 
	Contratuerca 

	Equipo de corte
	Equipo de corte
	Afilado de la cuchilla y la hoja para hierba 
	Afilado de la hoja de sierra 
	Cabezal de corte

	Montaje del manillar y la empuñadura de acelerador 
	Montaje de la hoja y del cabezal de corte
	Montaje del manto protector 
	Montaje de la protección de hoja, hoja de hierba y cuchilla de hierba 
	Montaje de la protección de la recortadora y el cabezal de corte 
	Montaje de la protección de hoja y hoja de sierra 

	Montaje de la protección para transportes 
	Ajuste del arnés y la desbrozadora 
	Desprendimiento de emergencia
	Distribución pareja de la carga sobre los hombros
	Altura correcta
	Equilibrio correcto

	Seguridad en el uso del combustible
	Transporte y almacenamiento

	Carburante
	Gasolina 
	Aceite para motores de dos tiempos
	Mezcla

	Repostaje 
	Control antes de arrancar 
	Arranque y parada 
	Arranque
	Parada

	Instrucciones generales de trabajo
	Reglas básicas de seguridad 
	Desbroce forestal con hoja de sierra 
	Desbroce de arbustos con hoja de sierra 
	Desbroce de hierba con hoja para hierba 
	Recorte de hierba con el cabezal de corte 

	Carburador
	Regulación de la marcha en ralentí (T)

	Filtro de aire 
	Limpieza del filtro de aire
	Aceitado del filtro de plástico celular

	Filtro de combustible 
	Engranaje angulado 
	Bujía 
	Localización de averías
	Programa de mantenimiento
	Datos técnicos
	Declaración CE de conformidad
	Nosotros, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suecia, tel. +46-36-146500, declaramos que las desbrozadoras Husqvarna 533RS, 543RS y 553RS a partir del número de serie del año 2016 en adelante (el año se indica claramente en la placa de identificación, segui/Dest/G1144632

	Símbolos
	Índice
	Antes de arrancar, observe o seguinte:
	Prezado cliente!
	Importante
	Equipamento de protecção pessoal
	Equipamento de segurança da máquina
	Bloqueio do acelerador
	Contacto de paragem
	Protecção do equipamento de corte 
	Sistema anti-vibração 
	Desengate de emergência
	Silenciador 
	Porca de freio 

	Equipamento de corte
	Equipamento de corte
	Limagem da faca e da lâmina para erva 
	Limagem da lâmina de serra 
	Cabeçote de recorte

	Montagem da direcção e do punho do acelerador 
	Montagem da lâmina e cabeçote de recorte
	Montagem da guarda 
	Montagem da protecção de lâmina, lâmina de relva e faca de relva 
	Montagem da protecção de recorte e do cabeçote de recorte 
	Montagem da protecção de lâmina e da lâmina de serra 

	Montagem da protecção para transporte 
	Ajuste do suporte e do roçador 
	Desengate de emergência
	Carga igualmente distribuída sobre os ombros
	Altura correcta
	Equilíbrio correcto

	Segurança no manejo de combustível
	Transporte e armazenagem

	Combustível
	Gasolina 
	Óleo de dois tempos
	Mistura

	Abastecimento 
	Controlo antes de arrancar 
	Arranque e paragem 
	Arranque
	Paragem

	Instruções gerais de trabalho
	Regras básicas de segurança 
	Desbravamento florestal com a lâmina de serra 
	Roçar arbustos com a lâmina de serra 
	Roçar relva com a lâmina para erva 
	Recorte de relva com o cabeçote de recorte 

	Carburador
	Ajustamento da marcha em vazio (T)

	Filtro de ar 
	Limpeza do filtro de ar
	Oleamento do filtro de espuma de plástico

	Filtro de combustível 
	Engrenagem angular 
	Vela de ignição 
	Localização de avarias
	Esquema de manutenção
	Especificações técnicas
	Certificado CE de conformidade
	Nós, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, telefone n° +46-36-146500, declaramos ser de nossa inteira responsabilidade que os produtos roçador Husqvarna 533RS, 543RS e 553RS a que se refere esta declaração, com números de série do ano de 2016 e seguin/Dest/G1159325

	Simboli
	Indice
	Prima dell’avviamento osservare quanto segue:
	Alla gentile clientela
	Importante
	Abbigliamento protettivo
	Dispositivi di sicurezza della macchina
	Fermo del gas
	Interruttore di arresto
	Protezione del gruppo di taglio 
	Sistema di smorzamento delle vibrazioni 
	Sgancio rapido
	Marmitta 
	Dado di bloccaggio 

	Attrezzatura di taglio
	Attrezzatura di taglio
	Affilatura del coltello tagliaerba e della lama tagliaerba 
	Affilatura della lama per sfrascatura 
	Testina portafilo

	Montaggio del manubrio e impugnatura dell'acceleratore 
	Montaggio della lama e della testina portafilo
	Installazione del carter protettivo 
	Montaggio di paralama, lama tagliaerba e coltello tagliaerba 
	Montaggio di protezione della testina e testina portafilo 
	Montaggio di paralama e lama per sfrascatura 

	Montaggio della protezione per il trasporto 
	Come indossare l’imbracatura ed agganciare il decespugliatore 
	Sgancio rapido
	Carico uniforme sulle spalle
	Giusta altezza
	Giusto equilibrio

	Carburante
	Trasporto e rimessaggio

	Carburante
	Benzina 
	Olio per motori a due tempi
	Preparazione della miscela

	Rifornimento 
	Controlli prima dell’avviamento 
	Avviamento e arresto 
	Avviamento
	Arresto

	Istruzioni generali di lavoro
	Norme basilari di sicurezza 
	Sfoltimento forestale con lama per sfrascatura 
	Sfoltimento dei cespugli con lama per sfrascatura 
	Sfoltimento dell’erba con lama tagliaerba 
	Bordatura dell’erba con testina portafilo 

	Carburatore
	Regolazione del minimo (T)

	Filtro dell’aria 
	Pulizia del filtro dell’aria
	Oliatura del filtro in schiuma

	Filtro del carburante 
	Riduttore angolare 
	Candela 
	Ricerca dei guasti
	Schema di manutenzione
	Caratteristiche tecniche
	Dichiarazione di conformità CE
	(Solo per l’Europa)




